

**Звіт**  
**про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Сумській області**  
**на друге півріччя 2024 року**

**Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання показників доходів, затверджених відповідними наказами ДПС**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.1.	<p>Визначення очікуваних надходжень закріплених податків, зборів та інших платежів (далі – платежі), з урахуванням показників соціально-економічного розвитку, тенденцій надходжень платежів, показників надходжень до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, надходжень єдиного внеску на загальнооб'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок)</p>	<p>Управління: економічного аналізу, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб, контролю за підакційними товарами, структурні підрозділи</p>	<p>Щомісяця</p>	<p>Забезпечено визначення очікуваних надходжень закріплених податків, зборів та інших платежів з урахуванням показників соціально-економічного розвитку, тенденцій надходжень платежів, показників надходжень до загального та спеціального фондів державного та місцевих бюджетів, надходжень єдиного внеску на підставі попередніх розрахунків збору платежів до бюджетів усіх рівнів з подальшим уточненням протягом звітного періоду.</p> <p>Підготовлено 6 наказів Головного управління ДПС у Сумській області (далі – ГУ ДПС) щодо забезпечення виконання структурними підрозділами ГУ ДПС показників доходів державного та місцевих бюджетів за основними напрямками роботи та сплати єдиного внеску.</p> <p>До ДПС направлено 69 листів щодо очікуваних надходжень податків, зборів та інших платежів до бюджетів усіх рівнів</p>
1.2.	<p>Здійснення моніторингу надходжень платежів до загального та спеціального фондів державного і місцевих бюджетів, а також єдиного внеску у розрізі джерел доходів, платників податків тощо.</p>	<p>Управління: економічного аналізу, оподаткування юридичних осіб,</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено моніторинг надходжень платежів до загального та спеціального фондів державного і місцевих бюджетів, а також єдиного внеску у розрізі джерел доходів, великих та інших груп платників податків. Відповідна аналітична</p>

Забезпечення виконання орієнтовних показників доходів, доведених Державною податковою службою України (далі – ДПС)	ОПОДАТКУВАННЯ фізичних осіб, контролю за підакцизними товарами, структурні підрозділи	
		<p>інформація надавалась керівництву ГУ ДПС.</p> <p>На апаратні наради за участі керівників структурних підрозділів ГУ ДПС керівництву надано 54 інформаційно-аналітичні довідки стосовно виконання завдань із надходжень податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.</p> <p>Показники доходів до державного бюджету виконано на 98,7 відс., фактичний збір становив 9 097,5 млн грн, у т. ч. до:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>загального фонду державного бюджету – 7 826,2 млн грн, показник виконано на 95,5 відс. (недобір – 367,9 млн грн);</li> <li>спеціального фонду державного бюджету – 1 271,3 млн грн, показник виконано на 124,4 відс. (доплатково – 249,0 млн гривень).</li> </ul> <p>У розрізі основних бюджетоформуючих податків надійшло:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>податку на прибуток – 708,6 млн грн (показник виконано на 92,0 відс., недобір – 62,0 млн грн);</li> <li>податку на додану вартість – 1 921,5 млн грн (показник виконано на 113,2 відс., доплатково – 224,2 млн грн);</li> <li>акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) – 60,3 млн грн, (показник виконано на 113,5 відс., доплатково – 7,2 млн грн);</li> <li>податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) – 3 183,3 млн грн (показник виконано на 115,1 відс., доплатково – 418,3 млн грн);</li> <li>військового збору – 570,7 млн грн (показник виконано на 59,5 відс., недобір – 387,9 млн грн);</li> <li>рентної плати за користування надрами – 2 451,1 млн грн (показник виконано на 86,6 відс., недобір – 377,9 млн грн);</li> </ul>

			<p>             рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів – 38,2 млн грн (показник виконано на 125,8 відс., додатково – 7,8 млн грн);              рентної плати за спеціальне використання води – 3,6 млн грн (показник виконано на 106,6 відс., додатково – 34,6 тис. грн);              частини чистого прибутку (доходу) – 87,6 млн грн (показник виконано на 147,9 відс., додатково – 0,2 млн грн);              екологічного податку – 13,9 млн грн (показник виконано на 209,6 відс., додатково – 7,3 млн гривень).              Показники доходів до місцевих бюджетів виконано на 100,4 відс., сума фактичного збору – 5 153,1 млн грн, у т. ч. до:              загального фонду місцевих бюджетів – 5 145,5 млн грн (показник виконано на 100,4 відс., додатково – 18,7 млн грн);              спеціального фонду місцевих бюджетів – 7,7 млн грн (показник виконано на 197,7 відс., додатково – 3,8 млн гривень).              У розрізі основних податків надійшло:              податку на прибуток – 40,5 млн грн (показник виконано на 54,6 відс., недобір – 33,7 млн грн);              акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі піддакцизних товарів – 86,9 млн грн (показник виконано на 105,0 відс., додатково – 4,1 млн грн);              ПДФО – 3 587,1 млн грн (показник виконано на 98,6 відс., недобір – 52,0 млн грн);              податку на майно – 501,3 млн грн (показник виконано на 104,6 відс., додатково – 21,9 млн грн);              єдиного податку – 735,6 млн грн (показник виконано на 111,7 відс., додатково – 77,0 млн грн);           </p>
--	--	--	---

				<p>рентної плати за користування надрами – 137,1 млн грн (показник виконано на 88,8 відс., недобір – 17,3 млн грн);</p> <p>екологічного податку – 7,7 млн грн (показник виконано на 197,7 відс., додатково – 3,8 млн гривень).</p> <p>Надходження єдиного соціального внеску становили 5 979,1 млн грн (показник виконано на 105,2 відс., додатково – 296,9 млн гривень).</p> <p>Основною причиною невиконання показників доходів є введення воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», продовженням його строку, та як наслідок, часткове або повне припинення господарської активності частиною підприємств Сумської області, відсутністю ринків збуту, порушення логістичних зв'язків (далі – воєнний стан)</p>
1.3.	<p>Моніторинг фінансово-господарських операцій платників на наявність податкових ризиків. Підготовка аналітичних матеріалів керівництву Головного управління ДПС у Сумській області (далі – ГУ ДПС) щодо діяльності підприємств, які віднесені до ризикових категорій</p>	Відділ з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг фінансово-господарських операцій платників на наявність податкових ризиків з метою унеможливлення втрат бюджету.</p> <p>З метою реалювання на податкові ризики у реалізації процесів діяльності платників податків розроблено та доведено членам робочої групи, створеної наказом ГУ ДПС від 21.03.2024 № 122 «Про забезпечення комплексного контролю податкових ризиків з ПДВ» (зі змінами) (далі – робоча група), План заходів із відпрацювання</p>

				<p>платників з метою оперативного реагування, подолання та контролю податкових ризиків з ЦДВ згідно з Рекомендованим порядком взаємодії підрозділів ДФС, затвердженим наказом ДФС від 27.07.2015 № 543 (зі змінами). Проведено 7 засідань робочої групи.</p> <p>Про виявлені податкові ризики діяльності платників податків інформовано відповідні структурні підрозділи ГУ ДПС (69 листів).</p> <p>Узагальнену інформацію щодо відпрацювання ризикових суб'єктів господарювання (далі – СГ), задіяних у міжрегіональних схемах ухилення від оподаткування направлено до ДПС (7 листів).</p> <p>Підготовлено та надано 1 інформацію на запити ГУ ДПС інших областей щодо відпрацювання ризикових СГ.</p> <p>Керівництву ГУ ДПС надано 4 інформації щодо ризикових операцій СГ, які декларують бюджетне відшкодування ЦДВ, з метою своєчасного прийняття управлінських рішень</p>
1.4.	<p>Наповнення інформаційної системи органів ДПС звітними показниками щодо стану розрахунків платників податків з бюджетом, сплати єдиного внеску та відповідності зведених показників щодо надходжень платежів до бюджету аналогічним показникам звітності Головного управління Державної казначейської служби України у Сумській області</p>	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	<p>Забезпечено ведення обліку податків і зборів, єдиного внеску, а саме щодня здійснено: контроль за рознесенням платежів до інтегрованих карток платників (Далі – КП); звірку даних щодо надходжень платежів з відповідною інформацією (файли типів УГ), отриманою з Головного управління Державної казначейської служби України у Сумській області (Далі – ГУ ДКСУ у Сумській області).</p> <p>За результатами проведеної роботи складено 6 актів звірки даних щодо надходжень платежів до державного та місцевих бюджетів аналогічним показникам звітності ГУ ДКСУ у Сумській області</p>

1.5.	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН)	Відділ з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>Організовано роботу з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) (наказ ГУ ДПС від 06.11.2023 № 365 «Про затвердження складу комісії з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (зі змінами)).</p> <p>На розгляд комісії з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – Комісії) підготовлено 134 матеріали.</p> <p>За результатами розгляду матеріалів, наданих платниками податків, на засіданнях Комісії розглянуто 5429 повідомлень про надання пояснень, копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, реєстрацію яких зупинено та 297 таблиць даних платника податку.</p> <p>Складено 160 протоколів засідань Комісії.</p> <p>Усього у звітному періоді зупинено 6481 податкову накладну/розрахунок коригування до податкових накладних.</p> <p>Розглянуто та надано 24 відповіді на запити, у т. ч.: правоохоронним органам – 5, платникам податків – 19.</p> <p>Разом з тим підготовлено та надано до підрозділу правового забезпечення 86 листів щодо судового оскарження рішень Комісії</p>
1.6.	Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із визначенням	Управління: економічного аналізу, оподаткування	Протягом півріччя	<p>З метою збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів та уникнення мінімізації податкових зобов'язань, помісяця та щокварталу здійснювався аналіз фінансової та податкової звітності платників</p>

	зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС	юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб		податків окремих категорій (включених до реєстру великих платників податків, учасників кластерних груп, підприємств державного сектору економіки). Інформацію щодо результатів аналізу стану розрахунків з бюджетом підприємств державного сектору економіки та пояснення щодо причин невиконання показників фінансових планів за підсумками першого півріччя 2024 року та 9 місяців 2024 року направлено до ДПС листами від 19.08.2024 № 4754/8/18-28-19-01-01-5, від 19.11.2024 № 6738/8/18-28-19-01-01-5. Результати аналізу фінансової та податкової звітності платників податків окремих категорій надавались керівництву ГУ ДПС. Разом з тим при розрахунку очікуваних надходжень до бюджетів усіх рівнів здійснено аналіз показників поданої податкової звітності. У разі зменшення рівня надходжень проведено аналіз причин такого зменшення у розрізі податків (у т. ч. основних бюджетоформуючих платників)
1.7.	Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	Забезпечено проведення поквартального аналізу діяльності учасників кластерних груп СТ, визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки. Проведено аналіз щодо приналежності бенефіціарних власників підприємств до кластерних груп. До ДПС надані відповідні пропозиції щодо внесення змін до Реєстру кластерних груп на 2024 рік (листи від 09.07.2024 № 3950/8/18-28-19-01-01-3, від 08.10.2024 № 5820/8/18-28-19-01-01-3, від 29.11.2024 № 6969/8/18-28-19-01-01-3).

			<p>Разом з тим ДПС надані інформаційно-аналітичні матеріали діяльності підприємств, включених до Реєстру кластерних груп на 2024 рік (листи від 19.07.2024 № 4162/8/18-28-19-01-01-3, від 18.10.2024 № 6083/8/18-28-19-01-01-3)</p>
1.8.	<p>Забезпечення своєчасності та повноти сплати податку на прибуток підприємств</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Надходження податку на прибуток до державного бюджету становили 708,6 млн грн (показник виконано на 105,7 відс., додатково – 38,0 млн гривень).</p> <p>До місцевих бюджетів надходження податку на прибуток становили 40,5 млн грн (показник виконано на 54,6 відс., недобір – 33,7 млн гривень)</p>
1.9.	<p>Здійснення контролю за дотриманням податкового законодавства суб'єктами господарювання – платниками податку на прибуток підприємств, аналіз податкової звітності яких свідчить про наявність ризиків заниження податкових зобов'язань</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>У звітному періоді здійснено контроль за дотриманням податкового законодавства СТ – платниками податку на прибуток підприємств, аналіз податкової звітності яких свідчить про наявність ризиків заниження податкових зобов'язань.</p> <p>З метою недопущення заниження податкових зобов'язань проаналізовано показники податкової та фінансової звітності, поданої СТ – платниками податку на прибуток підприємств. На підставі проведеного аналізу відібрані для вивчення 27 СТ, у яких встановлені розбіжності між показниками. За результатами проведеної роботи СТ приведено у відповідність показник доходу, у т.ч.: 3 СТ – подали декларації на збільшення податку (89,3 тис. грн), 1 СТ – провів коригування за рахунок подання уточнюючого фінансового звіту.</p> <p>Разом з тим 59 СТ подали уточнюючі декларації з податку на прибуток, у т.ч. щодо: збільшення податку на прибуток на суму 2,6 млн грн – 13 СТ,</p>



				<p>Зменшення збитків на суму 0,3 млн грн – 1 СТ.</p> <p>До підрозділу податкового аудиту направлено інформацію по 12 СТ з метою включення їх до Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків.</p> <p>Проведена робота щодо повного застосування штрафних санкцій з:</p> <p>податку на прибуток – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 116 СТ на 0,7 млн грн, за неподання та несвоєчасне подання звітних декларацій до 268 СТ на 0,2 млн грн;</p> <p>єдиного податку – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 425 СТ на 0,6 млн грн, за неподання та несвоєчасне подання звітних декларацій до 45 СТ на 0,1 млн грн;</p> <p>частини чистого прибутку (доходу) – за несвоєчасне подання звітних декларацій до 6 СТ на 0,03 млн грн, за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 5 СТ на 0,03 млн гривень</p>
1.10.	<p>Моніторинг сплати відрахувань до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Постійно проводився моніторинг сплати відрахувань до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями, а також проводився аналіз відповідності чистого прибутку, що відображено у формі № 2 «Звіт про фінансові результати» та розрахунках частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку.</p> <p>Надходження частини чистого прибутку (доходу) до державного бюджету становили 87,6 млн грн (показник виконано на 147,9 відс., додатково – 28,4 млн гривень)</p>
1.11.	<p>Вжиття заходів контролю за відповідністю декларування платниками сум</p>	<p>Управління оподаткування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено проведення заходів контролю податкової звітності платників ПДВ у частині</p>

	<p>податку до бюджетного відшкодування та упередженням безпідставно заявлених до відшкодування сум податку на додану вартість (далі – ПДВ).</p> <p>Контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ</p>	<p>юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб</p>		<p>правомірності декларування сум бюджетного відшкодування ПДВ. Проведено 630 перевірок СТ у т. ч.:</p> <p>389 – камеральні перевірки СТ (юридичні особи);</p> <p>187 – документальні позапланові виїзні/невїзні перевірки;</p> <p>54 – камеральні перевірки фізичних осіб-підприємців (далі – ФОП).</p> <p>За рахунок контролю-перевірочних заходів відмовлено у бюджетному відшкодуванні ПДВ на загальну суму 0,4 млн грн, у т. ч.: 1 СТ (юридичні особи) на 0,2 млн грн, 6 СТ (ФОП) на 0,2 млн гривень</p>
1.12.	<p>Забезпечення повноти та своєчасності опрацювання податкових декларацій з податку на додану вартість для підтвердження задекларованих сум ПДВ, що підлягають сплаті до бюджету, відображення в системі електронного адміністрування</p>	<p>Управління: оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Щомісяця проводився аналіз щодо відповідності сум податкових зобов'язань з ПДВ, що підлягають сплаті за наслідками звітного податкового періоду та сумами ПДВ, що перераховуються до державного бюджету з рахунку платника у системі електронного адміністрування ПДВ.</p> <p>За даними декларацій з ПДВ, обсяги позитивних нарахувань становили 1 831,5 млн грн, у т. ч.:</p> <p>1 781,8 млн грн – СТ (юридичні особи);</p> <p>49,7 млн грн – ФОП.</p> <p>В автоматичному режимі сформовано реєстри на сплату ПДВ у повному обсязі. Зазначені реєстри своєчасно підтверджені та направлені до ГУ ДКСУ у Сумській області для перерахування ПДВ до державного бюджету</p>
1.13.	<p>Забезпечення контролю за повнотою нарахування та сплати екологічного податку, рентної плати, податку на майно, єдиного податку та інших платежів</p>	<p>Управління: оподаткування юридичних осіб, оподаткування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Забезпечено дев'ять контроль за повнотою нарахування та сплати екологічного податку, рентної плати, податку на майно, єдиного податку та інших платежів, у т. ч. проводився аналіз стану</p>

	фізичних осіб	<p>надходжень до бюджетів усіх рівнів у розрізі джерел доходів та бюджетуютьовуючих платників податків. Аналітичні матеріали щотижкня надавались керівництву ГУ ДПС (26 листів).</p> <p>За результатами проведеної роботи та вжитих заходів забезпечено надходження до зведеного бюджету:</p> <p>рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів – 76,9 млн грн (показник виконано на 141,8 відс., додатково – 22,7 млн грн);</p> <p>рентної плати за спеціальне використання води – 7,1 млн грн (показник виконано на 117,0 відс., додатково – 1,0 млн грн);</p> <p>рентної плати за користування надрами – 2 020,9 млн грн (показник виконано на 74,6 відс., недобір – 687,3 млн грн);</p> <p>екологічного податку – 47,8 млн грн (показник виконано на 356,7 відс., додатково – 34,4 млн грн);</p> <p>місцевих податків і зборів – 0,8 млн грн (показник виконано на 358,3 відс., додатково – 0,6 млн грн);</p> <p>податку на майно в частині плати за землю – 472,6 млн грн у т. ч.: з юридичних осіб – 411,9 млн грн (показник виконано на 114,4 відс., додатково – 51,8 млн грн), з фізичних осіб – 60,7 млн грн (показник виконано на 100,6 відс., додатково – 0,5 млн грн);</p> <p>податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 71,5 млн грн, у т. ч.: з юридичних осіб – 33,0 млн грн (показник виконано на 109,1 відс., додатково – 2,8 млн грн), фізичних осіб – 38,5 млн грн (показник виконано на 102,3 відс., додатково – 10,8 млн грн);</p> <p>єдиного податку з фізичних осіб – 512,0 млн грн</p>
--	---------------	--

			(показник виконано на 107,4 відс., додатково – 35,3 млн гривень)
1.14.	Здійснення аналізу декларування рентних платежів та екологічного податку з метою виявлення та упередження ризиків необґрунтованого зменшення платниками – юридичними особами рівня нарахувань і сплати платежів	Управління оподаткування юридичних осіб	Протягом півріччя
			Забезпечено проведення аналізу декларування рентних платежів та екологічного податку з метою виявлення та упередження ризиків необґрунтованого зменшення платниками – юридичними особами рівня нарахувань і сплати платежів. За результатами проведеної роботи 13 СТ подали уточнюючі податкові декларації, додатково до бюджету надійшло 6,8 тис. грн, у т. ч.: 2 СТ – платники рентної плати за спеціальне використання води, додатково – 1,4 тис. грн; 4 СТ – платники рентної плати за користування надрами, додатково – 1,2 тис. грн; 7 СТ – платники екологічного податку, додатково – 4,2 тис. гривень
1.15.	Забезпечення повноти та своєчасності опрацювання податкових декларацій з акцизного податку відповідно до діючих ставок податку на підакцизні товари	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя
			Протягом звітного періоду вживались заходи щодо контролю за повнотою нарахування та своєчасністю сплати акцизного податку відповідно до діючих ставок податку на підакцизні товари. За результатами вжитих заходів надходження акцизного податку до державного бюджету становили 60,9 млн грн та місцевих бюджетів – 86,9 млн гривень. У звітному періоді проведено 17783 камеральні перевірки декларацій акцизного податку. Усі СТ задекларували зобов'язання з акцизного податку відповідно до діючих ставок на підакцизні товари. Разом з тим застосовано штрафних санкцій за результатами проведених камеральних перевірок декларацій акцизного податку на загальну суму 530,6 тис. гривень

1.16.	Проведення роботи з виявлення розбіжностей даних декларацій з акцизного податку платників, які реалізують (отримують) пальне та даних системи електронного адміністрування пального та спирту етилового, надання пропозицій для проведення документальних позапланових виїзних перевірок	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Виробники пального на обліку в ГУ ДПС відсутні. У звітному періоді за результатами доперевірочного аналізу СТ, які здійснюють реалізацію пального, зокрема моніторингу даних Єдиного реєстру акцизних накладних та співставлення з даними Єдиного реєстру податкових накладних, балансів щодо обсягів сировини і готової продукції (пального) тощо, фактів реалізації пального без реєстрації платником акцизного податку не виявлено. Пропозиції для проведення документальних позапланових виїзних перевірок до підрозділу податкового аудиту не надавались
1.17.	Контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Здійснено контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору. За результатами проведеної роботи у звітному періоді надійшло: ПДФО – 3 183,3 млн грн (показник виконано на 115,1 відс., додатково – 418,3 млн грн); військового збору – 570,4 млн грн (показник виконано на 59,5 відс., недобір – 387,9 млн гривень)
1.18.	Забезпечення повноти нарахування та сплати до місцевих бюджетів фізичними особами: плати за землю; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Вжито заходів щодо контролю за повнотою нарахування та сплати до місцевих бюджетів фізичними особами: плати за землю; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку. У звітному періоді проведено нарахування податку фізичним особам з: податку на майно в частині плати за землю – 10265 податкових повідомлень-рішень (далі – ППР)

			<p>на суму 10,9 млн грн; нерухомого майна, відмінного від земельної ділянки – 34049 ППР на суму 59,9 млн гривень. За результатами проведеної роботи та вжитих заходів забезпечено надходження з: податку на майно в частині плати за землю – 60,7 млн грн; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 38,5 млн грн гривень. Нарахування транспортного податку фізичним особам у звітному періоді не проведено.</p>
1.19.	<p>Організація та координація роботи щодо проведення кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2023 році</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>З метою належної організації роботи щодо проведення кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2023 році, наказом ГУ ДПС від 05.01.2024 № 10 затверджено План організаційних заходів з питань забезпечення проведення у 2024 році якісної кампанії декларування громадянами та самозайнятими особами доходів, отриманих у 2023 році. У звітному періоді подано 1724 декларації (у т. ч. 1340 – для отримання податкової знижки). За основними напрямками громадяни області декларували доходи від: спадщини – 207; продажу рухомого і нерухомого майна – 63; продажу сільськогосподарської продукції – 1; іноземних доходів – 9; здачі в найм нерухомого майна – 79; інвестиційних прибутків – 8; інших доходів – 74. Громадянами області задекларовано до сплати ПДФО у сумі 1,8 млн грн та військового збору – 0,5 млн гривень.</p>

				<p>Разом з тим за підсумками декларування надійшло до бюджету ПДФО – 35,6 млн грн, військового збору – 5,6 млн грн з урахуванням задекларованих доходів у першому півріччі 2024 року</p>
1.20.	<p>Здійснення заходів щодо: стабільного та ритмічного наповнення бюджетів усіх рівнів і виконання доведених показників у частині погашення податкового боргу;</p> <p>забезпечення надходження коштів від реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває у податковій заставі;</p> <p>стягнення своєчасно ненарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску</p>	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Показник з погашення податкового боргу виконано на 162,6 відс., до державного бюджету надійшло 33,7 млн грн, додатково – 13,0 млн гривень.</p> <p>З метою стягнення податкового боргу та виконання доведених показників проведено наступні заходи:</p> <p>направлено 8917 інкасових доручень до банківських установ, у яких відкриті рахунки підприємств-боржників;</p> <p>підготовлено та подано матеріали для звернення до суду по 12 боржниках щодо отримання дозволу на реалізацію заставного майна з сумою боргу 4,7 млн грн;</p> <p>проведено 54 описи заставного майна боржників (балансова вартість – 181,8 млн гривень).</p> <p>Надходження коштів від реалізації безхазяйного майна становлять 98,1 тис. грн, у т. ч. до: державного бюджету – 60,3 тис. грн; місцевих бюджетів – 37,8 тис. гривень.</p> <p>Проведено 43 перевірки стану збереження заставного майна боржників на суму податкового боргу 115,1 млн гривень.</p> <p>Станом на 31.12.2024 у торговельних організаціях знаходиться на реалізації безхазяйне майно на суму 20,0 тис. гривень.</p> <p>Для забезпечення погашення заборгованості з</p>

				<p>єдиного внеску до Північно-східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) (далі – орган ДВС) направлено 1196 вимог на суму 61,0 млн гривень.</p> <p>Надходження копійтів у рахунок погашення боргу єдиного внеску становлять 41,8 млн грн, у т. ч. від ДВС – 5,7 млн гривень.</p> <p>У звітному періоді порушено 13 проваджень про визнання боржників банкрутами з сумою податкового боргу 60,8 млн гривень.</p> <p>Направлено 655 позовів до адміністративних судів про стягнення податкового боргу (недоїмки), накладення арешту на рахунки платників податків, надання дозволу на погашення податкового боргу за рахунок майна, що перебуває у податковій заставі на суму позовних вимог 186,4 млн гривень</p>
1.21.	<p>Забезпечення скорочення податкового боргу. Вжиття заходів, спрямованих на зменшення кількості боржників та загальної суми податкового боргу</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді проведено аналіз боржників на предмет наявності безнадійного податкового боргу, за результатами якого здійснено списання податкового боргу на суму 35,1 млн грн (у т. ч. визнання боржника банкрутом (з недостатністю активів) – 32,4 млн грн, строк давності якого минув (1095 днів) – 2,6 млн грн, інше – 0,1 млн гривень).</p> <p>З метою зменшення кількості боржників та сум податкового боргу на електронні адреси платників податків направлялись листи щодо необхідності сплати податкового боргу.</p> <p>Разом з тим станом на 31.12.2024 у ГУ ДПС обліковується 118898 СГ боржників, сума податкового боргу яких становить 1 703,2 млн грн, що більше на 6,1 відс. у порівнянні з 01.07.2024 (1 605,4 млн грн).</p> <p>Основною причиною такого приросту є введення</p>



				воєнного стану
1.22.	Розгляд пропозицій платників податків щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань (податкового боргу). Підготовка відповідних рішень згідно з вимогами чинного законодавства. Здійснення контролю за виконанням умов договорів розстрочення (відстрочення)	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	З метою недопущення приросту та виникнення податкового боргу забезпечено розгляд 4 заяв платників податків щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань (податкового боргу), підготовку відповідних рішень згідно з вимогами чинного законодавства, здійснення контролю за виконанням умов договорів розстрочення (відстрочення). За результатами проведеної роботи прийнято 2 рішення про розстрочення грошових зобов'язань (податкового боргу) на суму 3 072,7 млн гривень. До ДПС направлено 12 звітних інформацій. Проведено розстрочення податкового боргу згідно з 6 ухвалами судів на суму 22,6 млн гривень. У звітному періоді діяло 13 судових рішень про розстрочення податкового боргу. Загальна сума надходжень коштів до зведеного бюджету від наданих розстрочень – 14,7 млн гривень
1.23.	Аналіз ефективності організації роботи ГУ ДПС з виконання орієнтовних показників доходів. Підготовка відповідних проектів наказів	Управління організації роботи, структурні підрозділи	Протягом півріччя	За результатами аналізу ефективності організації роботи з виконання показників доходів, підготовлено 6 проектів наказів про стан організації роботи ГУ ДПС (від 12.07.2024 № 227, від 19.08.2024 № 257, від 13.09.2024 № 283, від 17.10.2024 № 312, від 14.11.2024 № 349, від 17.12.2024 № 420)
<b>Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС</b>				
2.1.	Формування пропозицій щодо коригування Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2024 рік та направлення на	Управління: податкового аудиту, оподаткування	Протягом півріччя	Забезпечено формування та направлення на затвердження до ДПС у встановленому порядку пропозицій: щодо коригування Плану-графіка проведення

	<p>затвердження до ДПС у встановленому порядку, з урахуванням вимог Закону України від 30 червня 2023 року № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (далі – Закон № 3219) та інших законодавчих актів.</p> <p>Формування пропозицій до Плану-трафіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2025 рік та направлення на затвердження до ДПС у встановленому порядку, з урахуванням вимог Закону № 3219 та інших законодавчих актів</p>	фізичних осіб	Грудень	<p>документальних планових перевірок платників податків на 2024 рік (листи від 16.07.2024 № 4087/8/18-28-24-03-02, від 25.09.2024 № 5492/8/18-28-24-03-02, від 04.10.2024 № 5745/8/18-28-07-05-02); до Плану-трафіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2025 рік (лист від 29.12.2024 № 6996/8/18-28-24-03-02)</p>
2.2.	<p>Організація та проведення (забезпечення участі у проведенні) перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС, з урахуванням вимог Закону № 3219 та інших законодавчих актів</p>	<p>Управління: податкового аудиту, контролю за підлякцизованими товарами; оподаткування фізичних осіб, відділ запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді проведено 40 перевірок, включених до Плану-трафіка документальних планових перевірок платників податків на 2024 рік у т. ч. щодо діяльності:</p> <p>СТ (юридичні особи) – 29, донараховано 81,0 млн грн, угоджено – 37,9 млн грн, сплачено 24,1 млн грн;</p> <p>ФОП – 11, донараховано 25,0 млн грн, угоджено 8,9 млн грн, сплачено 1,4 млн гривень.</p> <p>Разом з тим організовано та проведено 187 позапланових перевірок у т. ч.:</p> <p>СТ, стосовно яких прийнято рішення про припинення (закриття) їх діяльності – 48, донараховано 13,4 млн грн, зменшено від'ємне значення об'єкта оподаткування з податку на прибуток на 1,7 млн грн, зменшено від'ємне значення ПДВ – 1,3 млн грн;</p> <p>з питань подання СТ декларацій, в яких заявлено до відшкодування з бюджету ПДВ – 71, зменшено від'ємне значення ПДВ на 63,2 млн грн, зменшено</p>

			<p>суму бюджетного відшкодування на 58,3 млн грн, донараховано 4,7 млн грн;</p> <p>щодо отриманої податкової інформації, яка свідчить про порушення платниками податків податкового, валютного та іншого законодавства України – 47, донараховано 21,1 млн грн;</p> <p>на підставі заяв платників податків – 1, донараховано 1,0 тис. грн;</p> <p>щодо виявлених недостовірних даних у податкових деклараціях або несвоєчасне їх подання – 16, донараховано 6,3 млн грн;</p> <p>на підставі рішення контрольного органу вищого рівня у порядку контролю за діями або бездіяльністю посадових осіб нижчого рівня – 3, донараховано 0,01 млн грн;</p> <p>СТ, щодо яких подано скаргу про ненадання таким платником податків податкової накладної покупцю або порушення правил заповнення податкової накладної – 2, донараховано 1,2 млн гривень</p>
2.3.	<p>Організація та проведення фактичних перевірок щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства з питань: регулювання обігу готівки; порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій; ведення касових операцій; наявності ліцензій; регулювання відносин у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, а також рідин, що використовуються в електронних сигаретах; дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення</p>	<p>Управління: податкового аудиту, контролю за підприємствами товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Організовано та проведено 695 фактичних перевірок СТ сфери готівкового обігу, за матеріалами яких застосовано штрафних (фінансових) санкцій на загальну суму 45,8 млн грн, у т. ч. щодо:</p> <p>готівкового обігу, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, тощо – 116, застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 20,2 млн грн;</p> <p>регулювання відносин у сфері виробництва та обігу спирту, спиртовмісної продукції, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, а також</p>

	<p>трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо, з урахуванням вимог Закону України від 12 травня 2022 року № 2260-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо обов'язковості податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного стану, надзвичайного стану»</p>			<p>рідин, що використовуються в електронних сигаретах – 204, застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 21,7 млн грн; обігу піддакцизних товарів – 371, застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 3,8 млн грн; обігу пального – 4, застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 0,1 млн гривень. Під час проведення перевірок виявлено 10 неоформлених працівників та додатково укладено трудові угоди з 70 особами</p>
2.4.	<p>Проведення роботи з виявлення та упередження порушень платниками податків податкового та іншого законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадян</p>	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді перевірки щодо порушень платниками податків податкового та іншого законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадян не проводились у зв'язку з введенням воєнного стану.</p> <p>Разом з тим у звітному періоді направлено 480 листів до ФОП, які мали виплати заробітної плати працівникам у розмірі нижче встановленого законодавством мінімального рівня. За результатами проведеної роботи до зведеного бюджету додатково надійшло 620,2 тис. грн ПДФО</p>
2.5.	<p>Здійснення контролю за діяльністю самозайнятих осіб, які ймовірно задіяні в схемах ухилення від оподаткування</p>	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді проведено 70 позапланових перевірок самозайнятих осіб, за результатами яких застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 0,5 млн грн, усього 3 урахуванням перевірок попередніх періодів – 0,6 млн грн, сплачено – 0,6 млн гривень.</p> <p>Разом з тим проведено 18 позапланових перевірок фізичних осіб – громадян, за результатами яких застосовано штрафних (фінансових) санкцій – 1,8 млн грн, усього – 0,7 млн грн, сплачено – 0,3 млн гривень</p>
2.6.	Проведення камеральних перевірок	Управління:	Протягом	Проведено 181643 камеральні перевірки

	<p>ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗГІДНО З ВИМОГАМИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА</p>	<p>ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ОПОДАТКУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ, КОНТРОЛЮ ЗА ПІДАКЦИЗНИМИ ТОВАРАМИ</p>	<p>півріччя</p>	<p>ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ З ПИТАНЬ АДМІНІСТРУВАННЯ: ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК (У Т. Ч. ЧАСТИНИ ЧИСТОГО ПРИБУТКУ (ДОХОДУ)) – 4018; ЄДИНОГО ПОДАТКУ (ЮРИДИЧНІ ОСОБИ – ПЛАТНИКИ ІІІ - ІV ГРУПИ) – 4984; ЄДИНОГО ПОДАТКУ (ФОП) – 34650; ПДВ (ЮРИДИЧНІ ОСОБИ) – 20685, ДОНАРАХОВАНО 88,7 МЛН ГРН; ПДВ (ФІЗИЧНІ ОСОБИ) – 2530, ДО 254 ПЛАТНИКІВ ЗАСТОСОВАНО ШТРАФНІ САНКЦІЇ НА ЗАГАЛЬНУ СУМУ 0,6 МЛН ГРН; ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ (ЮРИДИЧНІ ОСОБИ) – 389; ВІДШКОДУВАННЯ ПДВ (ФІЗИЧНІ ОСОБИ) – 71; АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ (ЮРИДИЧНІ ТА ФІЗИЧНІ ОСОБИ) – 17783, ВИЯВЛЕНО ПОРУШЕННЯ У 992 СГ, ДОНАРАХОВАНО 530,6 ТИС. ГРН; ЦДФО ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ РІЧНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ ПРОМАДЛЯНАМИ ТА САМОЗайнятими особами – 3879; місцевих податків та зборів (юридичні особи) – 1010, виявлено порушення у 322 СГ, донараховано 2,6 МЛН ГРН; ресурсних та рентних платежів – 9942, виявлено порушення у 660 СГ, донараховано 0,5 МЛН ГРН; плати за землю з фізичних осіб – 154; податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску – 81548</p>
2.7.	<p>Організація роботи та контроль за застосуванням штрафних санкцій за несвоєчасне подання (неподання) звітності, несвоєчасну сплату податкових зобов'язань, а</p>	<p>Управління: оподаткування юридичних осіб, оподаткування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організовано роботу та здійснено контроль за застосуванням штрафних санкцій з: податку на прибуток – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 116 СГ на 0,7 МЛН ГРН, за</p>

<p>також за порушення граничних термінів реєстрації податкових накладних ЄРПН/розрахунків коригування до податкових накладних</p>	<p>фізичних осіб, контролю за підприємствами товарами</p>	<p>несвоєчасне подання (неподання) звітності до 268 СТ на 0,2 млн грн; частини чистого прибутку (доходу) – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 6 СТ на 0,03 млн грн, за несвоєчасне подання (неподання) звітності до 5 СТ на 0,03 млн грн; єдиного податку (юридичні особи – платники Ш - IV групи) – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 425 СТ на суму 0,6 млн грн, за несвоєчасне подання (неподання) звітності до 45 СТ на 0,1 млн грн; ПДВ (юридичні особи) – за несвоєчасне подання (неподання) звітності до 392 СТ на суму 0,3 млн грн, за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 315 СТ на суму 4,5 млн грн, за порушення термінів реєстрації податкових накладних в ЄРПН до 994 СТ на суму 83,4 млн грн; ПДВ (фізичні особи) – за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 254 СТ на суму 0,6 млн грн; акцизного податку (юридичні та фізичні особи) – за несвоєчасне подання (неподання) звітності до 209 СТ на суму 269,6 тис. грн; податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку – за неподання звітності до 315 СТ на загальну суму 0,4 млн грн; місцевих податків та зборів (юридичні особи) – за несвоєчасне подання (неподання) звітності до 34 СТ на суму 35,3 тис. грн, за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 288 СТ на суму 2,6 млн грн; рентних та ресурсних платежів – за несвоєчасне</p>
---	---	---

			<p>подання (неподання) звітності до 92 СТ на суму 49,3 тис. грн, за несвоєчасну сплату податкових зобов'язань до 568 СТ на суму 0,5 млн гривень</p>
<p>2.8. Контроль за своєчасністю та повнотою подання платниками податків звітів про контрольовані операції</p>	<p>Відділ трансфертного ціноутворення</p>	<p>Жовтень</p>	<p>У звітному періоді сформовано Перелік платників податків, господарські операції яких підпадають під критерії контрольованих (далі – Перелік) (16 СТ).</p> <p>За 2023 рік платниками податків подано 20 звітів про контрольовані операції на загальну суму 2 704,6 млн грн, які включені до реєстру.</p> <p>За результатами проведеної роботи визначено та направлено 10 запитів платникам податків, щодо яких існує ризик:</p> <p>ненадання Звіту КО – 2 СТ, ризик підтвердився, проведено контрольню-перевірочні заходи та нараховані штрафні санкції на суму 26,8 тис. грн; не включення до наданого Звіту КО усіх контрольованих операцій, проведених платником податків протягом звітного року – 2 СТ, ризик підтвердився по 1 СТ – проведено контрольню-перевірочні заходи та нараховані штрафні санкції на суму 155,7 тис. грн, по 1 СТ опрацювання ризику триває;</p> <p>розбіжностей даних Звітів КО з даними Переліку – 6 СТ, ризики не підтверджено</p>
<p>2.9. Податковий контроль за трансфертним ціноутворенням та контрольованими іноземними компаніями. Організація роботи щодо проведення перевірок суб'єктів господарювання з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій</p>	<p>Відділ трансфертного ціноутворення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Здійснено податковий контроль за трансфертним ціноутворенням та контрольованими іноземними компаніями.</p> <p>Так, у звітному періоді за результатами проведення документальної позапланової перевірки з питань відповідності умов здійснення контрольованих операцій принципу «виглядутої руки» СТ донараховано 11,1 млн грн податкових зобов'язань та штрафних санкцій на суму</p>

				<p>2,8 млн гривень.</p> <p>У ГУ ДПС триває накопичення та опрацювання інформації стосовно дотримання контрольованими іноземними компаніями правил своєчасності подання звітності за 2022 – 2024 роки.</p> <p>До ДПС направлено 11 проектів запитів щодо отримання від іноземних компетентних органів інформації по 10 СГ</p>
2.10.	<p>Вжиття заходів щодо своєчасного відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися схемним податковим кредитом для мінімізації чи ухилення від оподаткування, з урахуванням вимог Закону № 3219 та інших законодавчих актів</p>	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду проведено контроль-перевірочні заходи стосовно 10 ризикових СГ, що формували схемний податковий кредит з ПДВ, за результатами яких встановлено порушення податкового законодавства та донараховано 3,5 млн грн, у т. ч.:</p> <p>основний платіж – 2,4 млн грн;</p> <p>штрафні санкції – 0,2 млн грн;</p> <p>зменшено від'ємне значення ПДВ – 0,9 млн гривень</p>
2.11.	<p>Організація проведення перевірок суб'єктів господарювання з метою виявлення та/або відпрацювання сумнівних фінансових операцій, щодо яких виникають підстави вважати, що вони пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та/або фінансуванням тероризму</p>	Відділ запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	<p>З метою виявлення та/або відпрацювання сумнівних фінансових операцій складено 18 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів на загальну суму 21,8 млн грн, які внесено до інформаційно-комунікаційної системи «Податковий блок», для подальшого інформування Державного комітету фінансового моніторингу України</p>
2.12.	<p>Організація проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення та протидію правопорушенням, пов'язаним із легалізацією (відмиванням) доходів,</p>	Відділ запобігання фінансовим операціям,	Протягом півріччя	<p>За напрямом виявлення та протидії правопорушенням, пов'язаним з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом складено 20 висновків (на загальну суму</p>



	одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму	пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом		249,7 млн грн) з ознаками кримінальних правопорушень. У висновках встановлено ознаки скоєння злочинів: за ст. 209 Кримінального кодексу України – 8, предикатних злочинів – 12
2.13.	Вжиття комплексу заходів щодо виявлення схем, пов'язаних із легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом	Відділ запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	За рахунок вжитих заходів виявлено 8 схем, пов'язаних із легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом на загальну суму 35,6 млн гривень. До ДПС помісяця направлялась інформація щодо вжитих заходів (6 листів)

**Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального**

3.1.	Організація роботи щодо ліцензування роздрібною та оптовою торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах і паливом, зберігання пального, здійснення контролю за повнотою та своєчасністю надходження до бюджету плати за ліцензії	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	Організовано роботу щодо ліцензування роздрібною та оптовою торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та паливом: видано 2235 ліцензій, у т. ч.: на роздрібну торгівлю алкогольними напоями – 1132, оптову торгівлю алкогольними напоями сидром та перрі (без додавання спирту) – 1, роздрібну торгівлю тютюновими виробами – 915, оптову торгівлю паливом – 11, роздрібну торгівлю паливом – 12, зберігання пального – 164; продовжено дію 3625 ліцензій, у т. ч.: на оптову торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами – 5, роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами – 3112, оптову
------	---	---	-------------------	--

			<p>торгівлю паливом – 8, роздрібну торгівлю паливом – 38, зберігання пального – 462; переоформлено 328 ліцензій, у т. ч.: на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами – 280, оптову та роздрібну торгівлю паливом – 15, зберігання пального – 33; анульовано дію 1119 ліцензій, у т. ч.: на оптову та роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами – 908, оптову та роздрібну торгівлю паливом – 57, зберігання пального – 157.</p> <p>За результатами вжитих заходів забезпечено надходження до місцевих бюджетів у сумі 12,5 млн грн, у т. ч.:</p> <p>плати за ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами – 9,2 млн грн;</p> <p>плати за ліцензії на оптову торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, виробництво спирту та алкогольних напоїв – 2,7 млн грн;</p> <p>плати за ліцензії на оптову, роздрібну торгівлю паливом та зберігання пального – 0,6 млн гривень</p>
3.2.	<p>Організація роботи щодо запобігання і боротьби з незаконним виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального та контроль за наявністю марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Проведено 204 фактичні перевірки, за результатами яких встановлено 195 порушень щодо:</p> <p>реалізації підакцизних товарів без зазначення кодів товарної підкатегорії згідно УКТ ЗЕД – 74; зберігання та роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без марок акцизного податку встановленого зразка або з підробленими марками акцизного податку – 34; роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без наявності відповідної ліцензії – 9;</p>

				<p>оптової та роздрібною торгівлі алкогольними напоями за цінами, нижчими від мінімальних – 8; роздрібною торгівлі тютюновими виробами за цінами, вищими від максимальної встановленої – 6; зберігання спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів в місцях не внесених до Єдиного державного реєстру місць зберігання – 4; роздрібною торгівлі паливом без наявності відповідної ліцензії – 3;</p> <p>порушення вимог ст. 15<sup>3</sup> Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (зі змінами) – 3;</p> <p>інше – 54.</p> <p>Разом з тим 3 виробникам алкогольних напоїв видано 2341000 марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)</p>
3.3.	<p>Здійснення контролю на акцизних складах підприємств, що виробляють спирт, спиртовмісну продукцію, пальне, алкогольні напої та податкових постах на підприємствах, які отримують спирт за нульовою ставкою акцизного податку</p>	Управління контролю за товарами	Протягом півріччя	<p>Організовано постійну роботу представників ГУ ДПС на 2 акцизних складах (у т. ч. 1 – спиртовий завод (виробник біостанолу) та 1 – підприємство-виробник лікєро-торіччаної продукції) та 4 податкових постах.</p> <p>Чергування працівників на акцизних складах та податкових постах здійснювалось відповідно до затверджених керівництвом ГУ ДПС 95 графіків (у т. ч.: 36 основних та 59 уточнених). 3 працівниками, які залучались до чергування на акцизних складах та податкових постах, постійно проводились інструктажі та спеціальні навчання щодо спеціфіки контролю за виробництвом спирту.</p>

				Під час перевірки роботи представників на акцизних складах та податкових постах фактів порушень або незабезпечення їх присутності (відповідно до затверджених графіків) не встановлено. За результатами проведеної роботи до ДПС направлено 6 інформацій
3.4.	Застосування фінансових санкцій у вигляді штрафу до суб'єктів господарювання оптової торгівлі, виробників та імпортерів за порушення законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів за результатами фактичних перевірок	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За результатами проведених 204 фактичних перевірок до СГ, за виявленими фактами порушень законодавства у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів, застосовано фінансових санкцій на суму 21,7 млн грн, сплачено до бюджету – 3,2 млн гривень
3.5.	Застосування штрафних санкцій за несвоєчасне подання (неподання) податкової звітності, своєчасності сплати податкових зобов'язань, своєчасності реєстрації акцизних накладних/розрахунків-коригування до акцизних накладних в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового платників акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За неподання та несвоєчасне подання декларацій винесено 209 ППР та застосовано штрафних санкцій на загальну суму 269,6 тис. гривень. У звітному періоді фактів несвоєчасної реєстрації акцизних накладних/розрахунків-коригування до акцизних накладних в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового не встановлено
<b>Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організації міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері</b>				
4.1.	Підготовка аналітичних матеріалів керівництву ГУ ДПС на засідання комісій при Сумській обласній військовій адміністрації з окремих питань. Проведення спільних заходів з органами місцевого самоврядування щодо роботи з	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Підготовлено 4 аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС на засідання комісій при Сумській обласній військовій адміністрації (далі – Сумська ОВА) з окремих питань. У звітному періоді надходження ПДФО до місцевих бюджетів області становили

	керівниками підприємств, установ, організацій, спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати, а також сплати належних сум податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску			4 198,6 млн гривень. З метою мобілізації до місцевого бюджету додаткових надходжень у звітному періоді проводилась індивідуальна робота з керівниками та головними бухгалтерами підприємств та ФОП щодо підвищення рівня заробітної плати та своєчасної її виплати. За результатами 5 проведених спільних заходів з Сумською ОВА 163 СТ підвищили рівень заробітної плати, до бюджету додатково надійшло ПДФО – 0,2 млн гривень
4.2.	Формування та надання інформаційних матеріалів іншим територіальним органам виконавчої влади та державним органам на їх запити щодо платників податків з ймовірними ознаками ризику їх господарської діяльності	Відділ з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Забезпечено підготовку 8 інформаційних матеріалів щодо платників податків з ймовірними ознаками ризику їх господарської діяльності на запити: ГУ ДПС інших областей – 1; правоохоронних органів – 5; органів державної влади – 2
4.3.	Формування звітності щодо стану розрахунків платників податків з бюджетами та сплати єдиного внеску. Надання інформації територіальним органам виконавчої влади	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	Щомісяця формувалась та надсилалась інформація до територіальних органів виконавчої влади про стан розрахунків платників з бюджетом та сплати єдиного внеску (надано 6 інформацій). Разом з тим інформація щодо надходжень податків, зборів та платежів до бюджетів усіх рівнів постійно (щомісяця) розміщується на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС
4.4.	Здійснення контролю за дотриманням бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань, їх рестрації у Головному управлінні Державної казначейської служби у Сумській області та здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено контроль за дотриманням бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов'язань. Протягом звітного періоду зареєстровано в органах ГУ ДКСУ у Сумській області 156 бюджетних зобов'язань, 215 фінансових бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та здійснено 1115 платежів

## Розділ 5. Впровадження електронних сервісів для суб'єктів господарювання

5.1.	Проведення роботи щодо впровадження електронних сервісів обслуговування платників податків	Управління податкових сервісів, державні податкові інспекції (далі – ДПІ)	Протягом півріччя	У звітному періоді постійно проводилась робота щодо супроводження електронних сервісів обслуговування платників податків. Забезпечено обмін електронними документами між суб'єктами електронного документообігу. Протягом звітного періоду прийнято та опрацьовано 2419 повідомлень про надання інформації щодо електронного цифрового підпису, у т. ч. від: юрідичних осіб – 1375; ФОП – 1044. Продовжував роботу модернізований електронний сервіс «Електронний кабінет платника», через приватну частину якого платник має можливість направити електронного листа до будь-якого органу ДПС
5.2.	Координація діяльності центрів обслуговування платників з надання адміністративних послуг та консультацій	Управління податкових сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено координацію діяльності центрів обслуговування платників (далі – ЦОП) з надання адміністративних послуг та консультацій. До ДПІ направлено 35 наказів та 25 листів для оперативного інформування платників податків та актуалізації інформації, розміщеної на стендах у приміщеннях ЦОП. Щомісяця складались та затверджувались в установленому порядку графіки роботи працівників, задіяних у місцях прийому суб'єктів звернень, у т. ч. ЦОП. На субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС на банері «Центри обслуговування» розміщена інформація про: режим роботи ЦОП та порядок отримання

				<p>адміністративних послуг в умовах воєнного стану; надання адміністративних послуг у режимі онлайн; створені пункти обслуговування (робочі місця – точки доступу), де надаються адміністративні та сервісні послуги; електронні сервіси; тощо.</p> <p>З метою якісного та оперативного надання адміністративних послуг у звітному періоді своєчасно оновлювались інформаційні картки та зразки заяв щодо надання адміністративних послуг, які розміщені на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС у розділах «Адміністративні послуги», «Центри обслуговування платників» та інформаційних стендах у місцях надання адміністративних послуг.</p> <p>У звітному періоді до ГУ ДПС надійшло 60500 звернень від платників податків щодо отримання адміністративних послуг.</p> <p>Платникам податків надано 57926 адміністративних послуг (у т. ч. 32292 через ЦОП), відмовлено у наданні за 2574 зверненнями.</p> <p>У середньому ГУ ДПС щодня надавалось 439 адміністративних послуг, у т. ч. 245 – через ЦОП.</p> <p>Разом з тим при наданні адміністративних послуг платникам податків надавались усні консультації»</p>
5.3.	<p>Забезпечення реєстрації та повноти обліку платників податків, платників єдиного внеску</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДПС</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення реєстрації та повноти обліку платників податків, платників єдиного внеску у звітному періоді: оброблено відомостей з Єдиного державного реєстру (далі – ЄДР) – 11180 (у т. ч.: юридичні</p>

			<p>особи – 2432, ФОП – 8748);        взято на облік 236 новостворених платників податків – юридичних осіб та 3103 новостворені ФОП;        припинено 223 платники податків – юридичних осіб та 2774 ФОП.        Разом з тим:        взято на облік за неосновним місцем обліку юридичних осіб – 130 та ФОП – 320;        прийнято та оброблено заяв про внесення змін до облікових даних платника за ф. 1-ОПП – 259;        створено та оброблено 90 документів щодо обліку платників податків, а саме: службові документи – 39, інформація (витяг, відомості, рішення) про припинення, зупинення (для платників податків, не включених до ЄДР) – 1, відомості відповідних реєстрів про реєстрацію (для обліку за основним місцем з ознакою «платник не подав заяви про взяття на облік») – 2, повідомлення про обслуговування ЦБ (централізовано бухгалтерією) – 33;        прийнято 15 документів на встановлення/зняття ознаки незалежної професійної діяльності від фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність (адвокати – 14, приватні нотаріуси – 1);        внесено та опрацьовано 19 додаткових документів (12 – зміна ознаки «Бюджетна установа», 5 – зміна категорії страховальника, 1 – встановлення/зняття ознаки «Фонінвалід/пенсіонер за віком», 1 – підтвердження статусу «Платник/Неплатник»);        прийнято та оброблено 9073 повідомлення про об'єкти оподаткування за ф. 20-ОПП (у т. ч.:</p>
--	--	--	---



			<p>юридичні особи – 3522, ФОП – 551).</p> <p>Разом з тим прийнято 54510 повідомлень про відкриття та 41647 про закриття рахунків у фінансових установах</p>
<p>5.4. Здійснення заходів щодо формування та ведення:</p> <p>Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;</p> <p>окремого реєстру Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків та обліковуються за прізвиськом, ім'ям, по батькові, серією та номером паспорта);</p> <p>Реєстру платників ПДВ;</p> <p>Реєстру страхувальників;</p> <p>Реєстру волонтерів АТО;</p> <p>Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій;</p> <p>Реєстру платників податків – нерезидентів;</p> <p>Реєстру договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Реєстру отримувачів бюджетної дотації для розвитку сільськогосподарських товаровиробників та стимулювання виробництва сільськогосподарської продукції</p>	<p>Управління податкових сервісів, ДПІ</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді прийнято 918 облікових карток ф. 1ДР, що подаються фізичними особами для реєстрації у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі – ДРФО).</p> <p>Сформовано та надіслано до програмного модуля «Державний реєстр фізичних осіб – платників податків. Е-кабінет інспектора» інформаційно-комунікаційної системи «Єдине вікно подання звітності» ДПС 5313 файлів-заяв, у т. ч.:</p> <p>923 – для реєстрації платника у ДРФО (у т. ч. 5 – до окремого реєстру ДРФО);</p> <p>3282 – для внесення змін в облікові дані платника до ДРФО (у т. ч. 3 – до окремого реєстру ДРФО);</p> <p>1108 – на отримання відомостей з ДРФО про суми виплачених доходів та утриманих податків/джерела виплачених доходів та утриманих податків.</p> <p>Прийнято та оброблено:</p> <p>242 – реєстраційні заяви платника ПДВ (у т. ч.: юридичні особи – 131, ФОП – 111), з них зареєстровано платником ПДВ – 163 (у т. ч.: юридичні особи – 93, ФОП – 70);</p> <p>54 – заяви про анулювання платника ПДВ (у т. ч.: юридичні особи – 36, ФОП – 18), з них анульовано 9 платників ПДВ (у т. ч.: юридичні особи – 5, ФОП – 4).</p> <p>У ГУ ДПС перебуває на обліку:</p>

				<p>волонтерів АГО – 243;          договорів про спільну діяльність – 12;          отримувачів бюджетної дотації – 63;          платників податків-нерезидентів – 18 (у т. ч.:          постійне представництво – 5, відокремлений          підрозділ нерезидента – 4, нерезиденти, що          відкривають рахунки в банках України – 5,          нерезиденти, що здійснюють діяльність через          постійні представництва – 4).</p> <p>Разом з тим:          зареєстровано/перереєстровано РРО – 968,          ПРРО – 2675, КОРО – 3531;          скасовано РРО – 1045 (у т. ч. згідно з рішеннями          про скасування реєстрації – 73), ПРРО – 1643,          КОРО – 3962.</p> <p>У звітному періоді прийнято та оброблено заяв          про взяття на облік платника єдиного внеску за          ф. 1-ЄСВ – 10, зняття з обліку платника єдиного          внеску за ф. 7-ЄСВ – 2.</p> <p>Прийнято та оброблено 31 додатковий документ          (12 – зміна ознаки «Бюджетна установа», 14 – зміна          категорії страхувальника, 5 – встановлення/зняття          ознаки «Фонінвалід/пенсіонер за віком»)</p>
5.5.	Надання електронних довірчих послуг	Сектор реєстрації користувачів	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді сформовано          5956 сертифікатів електронного підпису/печатки.          Забезпечено опрацювання 3390 заяв користувачів          електронних довірчих послуг (дагі – ЕДП), у т. ч.          про:          формування сертифікатів електронного підпису          чи печатки – 2766;          зміну статусу сертифікатів – 624.          Усі користувачі, які звернулись за отриманням          ЕДП до ГУ ДПС, були ідентифіковані, законність</p>

			їх звернень перевірена. За консультаціями щодо критеріїв надання кваліфікованих ЕДП, повторного дистанційного формування (зміни статусу) кваліфікованих сертифікатів, використання програмно-технічного комплексу «ІТ користувач ЦСК-1» та інших питань звернулось 3628 заявників. Разом з тим укладено 2452 договори про надання кваліфікованих послуг ЕДП. ГУ ДПС сформовано та знаходиться на зберіганні 2922 особові справи заявників
--	--	--	--

**Розділ 6. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації**

6.1.	Організація та проведення публічного інформування платників через вебсайт ГУ ДПС вебпорталу ДПС та медіа щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС	Сектор інформаційної взаємодії, структурні підрозділи, ДПП	Протягом півріччя	Розміщено 615 матеріалів на вебсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС, підготовлено 440 інформаційних повідомлень для медіа щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС. Разом з тим організовано та проведено 323 сеанси телефонного зв'язку «гаряча лінія», 78 семінарів для платників податків
6.2.	Інформування громадськості через медіа та вебсайт ГУ ДПС вебпорталу ДПС щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів	Сектор інформаційної взаємодії, структурні підрозділи, ДПП	Протягом півріччя	До медіа направлено 170 інформаційних матеріалів з питань діяльності ГУ ДПС. На вебсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС розміщено 304 інформаційні матеріали щодо діяльності, значимості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів
6.3.	Організація та проведення засідань Громадської ради при ГУ ДПС, зустрічей з громадськістю та бізнес-спільнотою з питань розвитку сегмента податкового адміністрування	Сектор інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Термін каденції Громадської ради при ГУ ДПС завершився. Процесуру формування нового складу призначено на час дії воєнного стану. Разом з тим проведено 98 тематичних зустрічей з громадськістю та бізнес-спільнотою з питань

			розвитку сегмента податкового адміністрування та 2 засідання «круглого столу»
6.4.	Організація та проведення публічних заходів за участі керівництва ГУ ДПС для висвітлення актуальних питань діяльності ГУ ДПС (інтерв'ю, коментарів, пресконференцій, брифінгів та інших заходів)	Сектор інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя
6.5.	Забезпечення інформаційного наповнення субсайту ГУ ДПС вебпорталу ДПС	Сектор інформаційної взаємодії, структурні підрозділи, ДПП	Протягом півріччя
			Забезпечено інформаційне наповнення субсайту ГУ ДПС вебпорталу ДПС 1793 матеріалами, із висвітленням актуальних питань, у т. ч. щодо: новаций податкового законодавства; надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів; декларування громадянами доходів, отриманих у 2023 році; використання електронних сервісів; роботи комунікаційної податкової платформи; переваг сплати податків і зборів, інших платежів через єдиний рахунок; реєстрації та застосування програмних ресурсів розрахункових операцій; проведення у відповідність основного виду діяльності, заявленого при реєстрації, до фактичного виду діяльності, що здійснюється платником; переваг офіційного працевлаштування та наслідків використання неоформлених трудових відносин; реалізації експериментального проекту функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) у ДПС; особливостей податкового адміністрування під

				<p>час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства, відповідно до змін внесених до Податкового кодексу України (Закон України від 18 червня 2024 року № 3813-ІХ); тощо</p>
6.6.	<p>Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо своєчасного розгляду та надання відповідей на <b>запити відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації»</b> (зі змінами)</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи, ДПІ</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді на розгляд до ГУ ДПС надійшло 97 запитів щодо отримання публічної інформації, у т. ч.: 7 – від юридичних осіб (7,2 відс.), 90 – від фізичних осіб (92,8 відсотка).</p> <p>Забезпечено організацію та координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо своєчасного розгляду та надання відповідей на 98 запитів, у т. ч. 2 – надійшли у II кварталі 2024 року, термін виконання настав у звітному періоді.</p> <p>По 1 запиту термін виконання не настав.</p> <p>За тематикою запити стосувались надання інформації та/або копій документів щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>реєстраційних номерів облікових карток платників податків та порядок їх скасування;</li> <li>прийняття податкових повідомлень-рішень по окремих платниках податків;</li> <li>бланків податкової декларації про майновий стан і доходи для оформлення податкової знижки;</li> <li>наказів, постанов, порядків, інформаційно-аналітичних матеріалів під час здійснення дисциплінарних проваджень;</li> <li>голів Комісій з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних регіонального рівня (далі – Комісія);</li> <li>рішень про реєстрацію розрахунків коригування до податкових накладних відповідно до поданого</li> </ul>

		<p>Повідомлення про подання поясень та копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, реєстрацію яких зупинено;</p> <p>кількості проведених засідань Комісією та кількості прийятих рішень (заблоковані та розблоковані податкові накладні);</p> <p>загальної суми податкових накладних, щодо яких приймались рішення Комісією;</p> <p>порядку зарахування коптів на сплату страхових внесків та щодо відображення відомостей про застраховану особу;</p> <p>реєстраційних номерів та дати реєстрації вхідних та вихідних документів по окремому платнику податків;</p> <p>витатків на оплату винагороди арбітражному керуючому;</p> <p>порядку присвоєння та використання реєстраційного номера облікової картки платника податків;</p> <p>податкової заборгованості та дій податкових органів згідно вимог статті 212 Кримінального кодексу України;</p> <p>кількості відкритих ГУ ДПС у Сумській області дисциплінарних проваджень;</p> <p>фактичної чисельності працівників ГУ ДПС у Сумській області та їх середньої заробітної плати, кількості отриманих ГУ ДПС у Сумській області повідомлень про корупцію;</p> <p>матеріалів проведених перевірок (камеральних, фактичних) по окремих платниках податків;</p> <p>відображення в електронному кабінеті ДПС в розділі «Моніторинг ПН/РК» – «Розрахунок показників ПП» відповідних показників</p>
--	--	--

				<p>орендованих земельних ділянок; завіреної копії журналу реєстрації перевіроч; нелегальної торгівлі тютюновими виробами; тощо.</p> <p>На субсайті ГУ ДПС розміщено 16 інформаційних матеріалів (у т. ч.: 6 – звіти щодо задоволення запитів на інформацію, 2 – інформації про найбільш запитувані документи, які надходили до ГУ ДПС, 6 – картки обліку публічної інформації, розпорядником якої є ГУ ДПС, 2 – інформації щодо розгляду звернень громадян).</p> <p>Порушення термінів розгляду запитів на отримання публічної інформації не допускалось</p>
6.7.	<p>Забезпечення кваліфікованого і своєчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами)</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи, ДПІ</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На розгляд до ГУ ДПС надійшло 128 звернень громадян, а саме: 117 заяв (91,4 відс.), 6 скарг (4,7 відс.) та 5 пропозицій (3,9 відсотка).</p> <p>Забезпечено кваліфікований і своєчасний розгляд 123 звернень у т. ч.: 117 – надійшли у звітному періоді, 6 – надійшли у II кварталі 2024 року, термін виконання настав у звітному періоді.</p> <p>По 11 зверненнях термін виконання не настав.</p> <p>Порушення термінів розгляду звернень громадян посадовими особами ГУ ДПС не допускались</p>
6.8.	<p>Організація особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС. Доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС доручень, наданих керівництвом під час особистих прийомів громадян</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Особистий прийом громадян керівництвом та посадовими особами структурних підрозділів здійснюється відповідно до наказу ГУ ДПС від 15.07.2022 № 183 (зі змінами).</p> <p>У звітному періоді особистий прийом громадян керівництвом та посадовими особами ГУ ДПС не проводився у зв'язку з відсутністю запису/звернень громадян</p>

6.9.	<p>Забезпечення якісного та своєчасного розгляду інформації, що надходить на сервіс «Пульс», та запитів, звернень юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, які надходять від державної установи «Урядовий контактний центр»</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи, ДПП</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За звітний період до сервісу «Пульс» надійшло від платників податків за податковим напрямом 22 звернення (у т. ч.: 12 – направлено на розгляд до ГУ ДПС, 10 – розглянуто структурними підрозділами ДПС).</p> <p>Несвоєчасного прийняття в роботу інформації, що надсилається за допомогою програмного модуля «Пульс» системи СРМ ПВД та тиску на заявників після звернень на сервіс не допускалось.</p> <p>Разом з тим на розгляд до ГУ ДПС надійшло 16 звернень, які направлені від державної установи «Урядовий контактний центр» (далі – УКЦ).</p> <p>Забезпечено якісний та своєчасний розгляд 16 звернень, які надійшли від УКЦ, у т. ч.: 14 – надійшли у звітному періоді, 2 – надійшли у І кварталі 2024 року, термін виконання настав у звітному періоді.</p> <p>По 2 зверненнях термін розгляду не настав.</p> <p>Порушення термінів розгляду звернень, що надходили до ГУ ДПС від УКЦ не допускалось, вчасно внесено інформацію про результати їх розгляду до Єдиної електронної бази даних звернень</p>
------	---	--	--------------------------	---

**Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням контрольних завдань та перевірок з окремих питань**

7.1.	<p>Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад (тощо) за участі керівників структурних підрозділів ГУ ДПС та підготовка відповідних матеріалів.</p> <p>Складання протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням</p>	<p>Управління організації роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організовано та проведено 26 апаратних нарад за участі керівників структурних підрозділів ГУ ДПС, за результатами яких складено 26 протоколів та доведено до виконавців прийняті рішення. Здійнено постановку на автоматизований контроль 205 контрольних доручень.</p> <p>На апаратні наради за участі керівників</p>
------	---	--------------------------------------	--------------------------	---



				<p>структурних підрозділів ГУ ДПС керівництву надано 26 інформаційних довідок щодо стану виконавської дисципліни.</p> <p>Разом з тим вжито організаційних заходів щодо забезпечення участі керівництва ГУ ДПС у 4 нарадах ДПС: 3 – у режимі відеоконференцз'язку, 1 – виїзна у ДПС (м. Київ) – заслуховування керівництва головних управлінь ДПС у Полтавській, Кіровоградській, Чернівецькій, Одеській, Сумській області та Південного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків.</p> <p>Направлено до ДПС 2 інформації щодо участі керівництва ГУ ДПС у нарадах ДПС (листи від 23.10.2024 № 6149/8/18-28-01-01-16-1, від 20.12.2024 № 7450/8/18-28-01-01-16-1).</p> <p>З метою виконання протокольних доручень ДПС, розроблено 4 доручення в.о. начальника ГУ ДПС (від 15.07.2024 № 32-д, від 17.07.2024 № 34-д, від 04.11.2024 № 48-д, від 31.12.2024 № 68-д), які доведено до структурних підрозділів до виконання</p>
7.2.	<p>Підготовка та направлення до ДПС звіту про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Сумській області на перше півріччя 2024 року.</p> <p>Розробка та подання на затвердження Голові ДПС планів роботи Головного управління ДПС у Сумській області на перше півріччя 2025 року та 2025 рік</p>	Управління організації роботи	До 31.07.2024 05.12.2024	<p>У звітному періоді підготовлено та направлено до ДПС звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у Сумській області на перше півріччя 2024 року (лист від 29.07.2023 № 4302/8/18-28-01-01-16-1).</p> <p>Розроблено та направлено на затвердження до ДПС плани роботи Головного управління ДПС у Сумській на перше півріччя 2025 року та 2025 рік у встановленому порядку (лист від 04.12.2023 № 7077/8/18-28-01-01-16-1), які затверджено 26.12.2024 та введено в дію наказом ГУ ДПС від 31.12.2024 № 440</p>

7.3.	Розробка переліків змін до Організаційної структури та Штатного розпису ГУ ДПС та надання їх до ДПС на затвердження у встановленому порядку	Управління: організації роботи; фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У звітному періоді розроблено та надано на затвердження до ДПС Перелік змін № 3 до Організаційної структури ГУ ДПС (дачі – Перелік змін № 3) у встановленому порядку (лист від 14.10.2024 № 5934/8/18-28-01-01-16-1). Перелік змін № 3 затверджено в. о. Голови ДПС 05.11.2024 та введено в дію наказом ГУ ДПС від 06.11.2024 № 329. Разом з тим листом від 06.11.2024 № 6475/8/18-28-01-01-16-1 копію наказу ГУ ДПС від 06.11.2024 № 329 «Про введення в дію Переліку змін № 3 до Організаційної структури Головного управління ДПС у Сумській області» направлено до ДПС. Розроблено Штатний розпис Головного управління ДПС у Сумській області на 2024 рік, який затверджений ДПС 25.07.2024 та введений в дію наказом ГУ ДПС від 25.07.2024 № 237. Крім того, розроблено та надано до ДПС Перелік змін № 1 до Штатного розпису на 2024 рік Головного управління ДПС у Сумській області (лист від 04.11.2024 № 6407/8/18-28-10-01-11), який затверджено в. о. Голови ДПС 07.11.2024 та введено в дію наказом ГУ ДПС від 07.11.2024 № 339
7.4.	Реєстрація, розсилка документів організаційно-розпорядчого характеру та постановка на автоматизований контроль	Управління організації роботи	Протягом півріччя	Здійнено в ІКС «Управління документами» реєстрацію та розсилку 1477 документа ГУ ДПС, у т. ч.: накази – 1376; розпорядження – 13; доручення начальника ГУ ДПС – 38; доручення начальника ГУ ДПС до відповідних записок керівників структурних підрозділів – 24; протоколи апаратних нарад – 26. Здійснено постановку на автоматизований

			<p>контроль в ІКС «Управління документами» 1840 контрольних доручень, у т. ч.: 279 – розпорядчі документи ДПС; 17 – доручення (листи-доручення) ДПС; 118 – протокольні доручення керівництва ДПС; 466 – розпорядчі документи ГУ ДПС; 734 – доручення в. о. начальника ГУ ДПС; 25 – доручення в. о. начальника ГУ ДПС до доповідних записок керівників структурних підрозділів ГУ ДПС; 201 – протокольні доручення керівництва ГУ ДПС</p>
7.5.	<p>Організація та здійснення системного автоматизованого контролю, дистанційного автоматизованого контролю за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС контрольних доручень</p>	<p>Управління організацій роботи</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>Організовано та здійснено системний автоматизований контроль за виконанням 2735 контрольних доручень (забезпечено обробку, аналіз інформації структурних підрозділів та оцінку стану виконання контрольних доручень), у т. ч.:</p> <p>733 – накази, розпорядження ГУ ДПС; 208 – протокольні доручення в. о. начальника ГУ ДПС; 694 – доручення в. о. начальника ГУ ДПС (у т. ч. 25 – доручення в. о. начальника ГУ ДПС до доповідних записок керівників структурних підрозділів); 873 – доручення керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції (у т. ч. повідомлення про корупцію); 99 – запити на публічну інформацію; 107 – звернення громадян; 21 – звернення, які надійшли на Урядову «гарячу лінію» та сервіс «Пульс».</p> <p>Разом з тим, організовано та здійснено системний дистанційний автоматизований</p>

			<p>контроль за виконанням 819 контрольних доручень ДПС (забезпечено обробку та аналіз інформації структурних підрозділів), у т. ч.:</p> <p>442 – накази, розпорядження ДПС;</p> <p>181 – протокольні доручення, що надані на апаратних нарадах ДПС, проведених за участі керівництва ГУ ДПС;</p> <p>196 – доручення в. о. Голови ДПС, доручення в. о. Голови ДПС до доповідних записок керівників структурних підрозділів ДПС та листи-доручення</p>
7.6.	<p>Здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС з виконання контрольних доручень</p>	<p>Управління організації роботи</p>	<p>Щомісяця</p> <p>У звітному періоді щомісяця здійснювалась оцінка рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС за показниками, що характеризують стан виконання контрольних завдань, визначених ГУ ДПС, по усіх картоотеках СЕД.</p> <p>За результатами проведеної роботи керівництву ГУ ДПС надано 6 доповідних записок (від 10.07.2024 № 821/18-28-01-01-17-1, від 13.08.2024 № 946/18-28-01-01-17-1, від 10.09.2024 № 1032/18-28-01-01-17-1, від 09.10.2024 № 1136/18-28-01-01-11, від 13.11.2024 № 1251/18-28-01-01-11, від 13.12.2024 № 1345/18-28-01-01-11) з відповідними пропозиціями.</p> <p>Підготовлено 6 доручень в. о. начальника ГУ ДПС до доповідних записок управління організації роботи (від 10.07.2024 № 44-д (01), від 13.08.2024 № 46-д (01), від 10.09.2024 № 51-д (01) від 09.10.2024 № 56-д (01), від 13.11.2024 № 61-д (01), від 13.12.2024 № 62-д (01)), які доведені до структурних підрозділів ГУ ДПС для виконання.</p> <p>У звітному періоді встановлено факт порушення терміну виконання одного контрольного завдання,</p>

		<p>що відображено у доповідній записці управління організації роботи від 13.12.2024 № 1345/18-28-01-01-11.</p> <p>Факт порушення виконавської дисципліни враховано при визначенні розміру місячної премії за листопад 2024 року виконавцю контрольного завдання.</p> <p>На виконання наказу ДПС від 25.01.2024 № 70 «Про затвердження Положення про здійснення моніторингу та контролю за виконанням контрольних завдань у Державній податковій службі України та її територіальних органах та Порядку здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах Державної податкової служби та територіальних органах ДПС щодо виконання контрольних завдань» (зі змінами) забезпечено своєчасне надання до ДПС 6 звітних інформацій (листи від 05.07.2024 № 3901/8/18-28-01-01-16-1, від 08.08.2024 № 4551/8/18-28-01-01-16-1, від 06.09.2024 № 5203/8/18-28-01-01-16-1, від 04.10.2024 № 5733/8/18-28-01-01-16-1, від 07.11.2024 № 6513/8/18-28-01-01-16-1, від 06.12.2024 № 7141/8/18-28-01-01-16-1).</p> <p>Порівняльний аналіз стану виконавської дисципліни проводився у розрізі груп кореспондентів.</p> <p>З метою забезпечення своєчасного та належного виконання структурними підрозділами управлінських рішень, шогтижня через систему ІКС «Управління документами» надсилалися електронні переліки-нагадування щодо контрольних доручень ДПС, ГУ ДПС та завдань керівництва ГУ ДПС до вхідної кореспонденції, строк/термін виконання яких настає (минув).</p>
--	--	--

			Разом з тим на 26 апаратних нарадах ГУ ДПС розглядалось питання щодо стану виконавської дисципліни у структурних підрозділах	
7.7.	Підготовка проектів наказів щодо розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та направлення на погодження до ДПС у встановленому порядку	Управління організації роботи	Протягом півріччя	У зв'язку з кадровими змінами (накази ДПС від 26.08.2024 № 1046-о «Про покладення виконання обов'язків на Хотенко О. А.», від 25.10.2024 № 1307-о «Про покладення виконання обов'язків на Краснококову С.А.») підготовлено 2 проекти наказів про тимчасовий розподіл обов'язків між керівним складом ГУ ДПС та направлено на погодження до ДПС у встановленому порядку (листи від 29.08.2024 № 4947/8/18-28-01-01-16-1, від 28.10.2024 № 6225/8/18-28-01-01-16-1). Після погодження ДПС затверджено Тимчасовий розподіл обов'язків між керівним складом Головного управління ДПС у Сумській області (накази ГУ ДПС від 02.09.2024 № 270, від 30.10.2024 № 323).
7.8.	Приймання, реєстрація, обробка, постановка на автоматизований контроль завдань у системі електронного документообігу вхідної кореспонденції та приймання, реєстрація, обробка вхідної кореспонденції	Управління організації роботи	Протягом півріччя	У зв'язку з кадровими змінами у керівництві ГУ ДПС видано наказ ГУ ДПС від 01.11.2024 № 325 «Про втрату чинності наказу Головного управління ДПС у Сумській області від 30.10.2024 № 323», копія якого направлена до ДПС листом від 01.11.2024 № 6352/8/18-28-01-01-16-1
				Забезпечено приймання, реєстрацію, обробку 40487 документів вхідної кореспонденції у т. ч.: від ДПС – 2095, фізичних осіб-підприємців, громадян, підприємств, організацій, установ – 23907, податкових органів – 1691, державних органів влади та місцевого самоврядування – 12778, іноземних компетентних органів – 12, Верховної Ради України – 3, народних депутатів (запити) – 1. Разом з тим здійснено реєстрацію 12 вхідних

			Протягом півріччя	<p>документів з грифом «Для службового користування».</p> <p>Здійснено постановку на автоматизований контроль 1954 доручення у системі електронного документообігу вхідної кореспонденції (крім звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації), у т. ч. до документів: ДПС – 1012, фізичних осіб-підприємців, громадян, підприємств, організацій, установ – 541, державних органів влади та місцевого самоврядування – 385, податкових органів – 12, Верховної ради України – 3, народних депутатів (запити) – 1.</p> <p>Забезпечено реєстрацію, обробку 16437 документів вхідної кореспонденції, у т. ч. на адреси: ДПС – 4033, іноземних компетентних органів – 32, фізичних осіб-підприємців, громадян, підприємств, організацій, установ – 7314, податкових органів – 567; державних органів влади та місцевого самоврядування – 4488, Верховної Ради України – 3.</p> <p>Здійснено реєстрацію 7 вихідних документів з грифом «Для службового користування».</p> <p>Разом з тим забезпечено реєстрацію 1330 документів вхідної кореспонденції у спеціальному журналі (Ж12) щодо здійснення контрольно-перевірочних заходів відповідно до наказу ДПС від 26.12.2019 № 226</p>
7.9.	<p>Сканування та розсилка документів вхідної кореспонденції на адреси органів ДПС, а також іншої вхідної кореспонденції за рішенням керівника ГУ ДПС</p>	Управління організації роботи	Протягом півріччя	<p>Забезпечено сканування та розсилку 16437 документів вхідної кореспонденції, у т. ч.: на адресу органів ДПС – 4033, іншої вхідної кореспонденції за рішенням керівника ГУ ДПС – 12404.</p> <p>Сформовано 1430 реєстрів згрупованих поштових відправлень. Оброблено, промарковано</p>

			та відправлено засобами поштового зв'язку 44535 конвертів з вихідною кореспонденцією ГУ ДПС
7.10.	Здійснення внутрішнього контролю у ГУ ДПС	Управління організації роботи, структурні підрозділи	<p>Протягом півріччя</p> <p>3 метою своєчасного реагування на ризики в сфері діяльності ГУ ДПС та прийняття керівництвом управлінських рішень розроблено Порядок організації та здійснення внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у Сумській області, який затверджено наказом від 18.02.2021 № 181 (зі змінами) (далі – Порядок).</p> <p>Порядок визначає загальні організаційно-правові засади функціонування системи внутрішнього контролю та його здійснення в ГУ ДПС.</p> <p>Для проведення оцінки якості функціонування системи внутрішнього контролю в цілому та/або окремих його елементів, своєчасного виявлення, запобігання та усунення недоліків у процесі здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС запроваджено постійний (безперервний) та періодичний моніторинг.</p> <p>Постійний моніторинг проводиться під час щоденної/поточної діяльності у процесі виконання структурними підрозділами завдань, функцій та процедур і полягає у здійсненні управлінських, наглядових та інших дій з метою забезпечення належного функціонування у структурному підрозділі внутрішнього середовища, своєчасної ідентифікації ризиків та реалізації запроваджених заходів контролю для впливу на ризики.</p> <p>Про результати такого моніторингу структурні підрозділи ГУ ДПС інформують підрозділ організації роботи.</p> <p>У звітному періоді, у зв'язку зі зміною</p>



		<p>функціональних повноважень (накази ДПС від 04.11.2024 № 807, від 22.11.2024 № 866, від 05.12.2024 № 897, від 20.12.2024 № 958) структурними підрозділами ГУ ДПС внесені зміни до опису внутрішнього середовища, функціональної матриці виконання покладених на ГУ ДПС та закріплених за структурними підрозділами ГУ ДПС відповідним наказом ДПС завдань, функцій і процедур (далі – функціональна матриця) відповідно до Порядку.</p> <p>На підставі інформації, отриманої від структурних підрозділів ГУ ДПС, управлінням організації роботи внесено зміни до Зведеної функціональної матриці, Зведеного опису внутрішнього середовища, Зведеного переліку (реєстру) ідентифікованих ризиків, до якого включено раніше ідентифікований та оцінений ризик, що зазнав змін за напрямом «списання безнадійного податкового боргу та недоїмки зі сплати єдиного внеску в межах повноважень, передбачених законодавством».</p> <p>Разом з тим виявлено нові ризики, які ідентифіковано та оцінено як середні за напрямками: «представництво інтересів в судах»;</p> <p>«організація діяльності комплаєнс-менеджера під час консультування платника податків із високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства».</p> <p>Про ризикові сфери діяльності повідомлено в.о. начальника ГУ ДПС доповідними записками від 13.08.2024 № 947/18-28-01-01-11, від 30.12.2024 № 1413/18-28-01-01-11.</p> <p>З метою підготовки звіту про стан функціонування системи внутрішнього контролю в</p>
--	--	---

				<p>ГУ ДПС розроблено доручення в.о. начальника ГУ ДПС від 04.11.2024 № 49-д, яке доведено до структурних підрозділів ГУ ДПС для виконання (надання інформації до управління організації роботи відповідно до переліку питань, що описують стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю, сформованого Міністерством фінансів України).</p> <p>На підставі інформації, отриманої від структурних підрозділів, підготовлено звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю, який направлено до ДПС у встановленому порядку (лист від 30.12.2024 № 7643/8/18-28-01-01-16-1).</p> <p>Під час організації та функціонування внутрішнього контролю забезпечується управлінська відповідальність та підвітність суб'єктів внутрішнього контролю у ГУ ДПС, яка ґрунтується на вимогах законодавства і стосується всієї діяльності установи</p>
7.11.	<p>Забезпечення діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС</p>	<p>Управління організації роботи, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді забезпечено діяльність роботи 6 дисциплінарних комісій ГУ ДПС з розгляду 6 дисциплінарних справ, а саме: сформовано 15 порядків денних; складено 17 протоколів; підготовлено та направлено державним службовцям 16 листів;</p> <p>завершено формування 6 дисциплінарних справ, які після завершення їх розгляду передано до підрозділу персоналу у встановленому порядку;</p> <p>ознайомлено з матеріалами дисциплінарних справ членів Дисциплінарної комісії;</p> <p>здійснено ресстрацію в інформаційно-комунікаційній системі «Управління документами»</p>

			Протягом півріччя	6 поданнів Дисциплінарної комісії в. о. начальника ГУ ДПС  За дорученням В. О. начальника ГУ ДПС забезпечено проведення: 1 планової тематичної перевірки організації роботи структурних підрозділів ГУ ДПС (акт від 14.08.2024 № 4/18-28-02-05); 1 позапланової тематичної перевірки (акт від 21.08.2024 № 5/18-28-02-05). Матеріали перевірок реалізовані у встановленому порядку. За результатами проведеної роботи підготовлено та надано в. о. начальника ГУ ДПС 3 доповідні записки від 21.08.2024 № 98/18-28-02-11, від 28.08.2024 № 100/18-28-02-11, від 27.09.2024 № 110/18-28-02-06). У ході перевірок за запитами Департаменту забезпечення відомчого контролю ДПС до ДПС направлено 2 звітні інформації (листи від 09.07.2024 № 3945/8/18-28-02-08, від 09.10.2024 № 5868/8/18-28-02-08). Відповідно до наказу ДПС від 07.10.2024 № 742 «Про внесення змін до наказу ДПС від 04.02.2022 № 91» сектор забезпечення відомчого контролю ліквідовано зі структури ГУ ДПС
7.12.	Організація, проведення та участь у перевірках структурних підрозділів ГУ ДПС щодо причетності посадових осіб ГУ ДПС до порушень чинного законодавства (у т. ч. інформації, викладеної у друкованих, аудіовізуальних засобах масової інформації, а також отриманої від правоохоронних органів та з інших джерел)	Сектор забезпечення відомчого контролю	Протягом півріччя	6 поданнів Дисциплінарної комісії в. о. начальника ГУ ДПС  За дорученням В. О. начальника ГУ ДПС забезпечено проведення: 1 планової тематичної перевірки організації роботи структурних підрозділів ГУ ДПС (акт від 14.08.2024 № 4/18-28-02-05); 1 позапланової тематичної перевірки (акт від 21.08.2024 № 5/18-28-02-05). Матеріали перевірок реалізовані у встановленому порядку. За результатами проведеної роботи підготовлено та надано в. о. начальника ГУ ДПС 3 доповідні записки від 21.08.2024 № 98/18-28-02-11, від 28.08.2024 № 100/18-28-02-11, від 27.09.2024 № 110/18-28-02-06). У ході перевірок за запитами Департаменту забезпечення відомчого контролю ДПС до ДПС направлено 2 звітні інформації (листи від 09.07.2024 № 3945/8/18-28-02-08, від 09.10.2024 № 5868/8/18-28-02-08). Відповідно до наказу ДПС від 07.10.2024 № 742 «Про внесення змін до наказу ДПС від 04.02.2022 № 91» сектор забезпечення відомчого контролю ліквідовано зі структури ГУ ДПС
<b>Розділ 8. Організація правової роботи</b>				
8.1.	Забезпечення представництва інтересів ГУ ДПС у судових справах та вчинення дій в усіх судах України в інтересах та від імені ДПС, ГУ ДПС без окремого доручення Голови з правами, що надані стороні, третій особі, особі, якій законом надано право звертатися до	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено представництво інтересів ГУ ДПС у 853 судових справах за позовами платників податків на загальну суму 1 800,7 млн гривень. У звітному періоді на користь держави вирішено 52 справи (163,4 млн грн), на користь платників – 76 справ (64,4 млн гривень).

<p>суду в інтересах іншої особи.</p> <p>Представництво інтересів ГУ ДПС в інших органах державної влади, установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності при вирішенні спорів (у т. ч. трудових) та розгляді питань правового характеру</p>			<p>Разом з тим забезпечено представництво інтересів ГУ ДПС у 9 судових засіданнях щодо вирішення трудових спорів, 1 – про стягнення моральної шкоди, 1 – про визнання дій мобінгом, зобов'язання утриматися від вчинення дій, зобов'язання вжити дій, визнання протиправним та скасування наказу</p>
<p>8.2. Організація та здійснення претензійно-позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів, у т. ч. судових справ за позовами платників податків, забезпечення представництва у судах та захисту інтересів держави в установленому порядку.</p> <p>Здійснення контролю за застосуванням до СГ (платників єдиного внеску) процедур банкрутства відповідно до законодавства з питань банкрутства (в частині судових процедур)</p>	<p>Управління по роботі з податковим боргом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>До адміністративних судів направлено 655 позовів про стягнення податкового боргу (недіймки), накладення арешту на рахунки платників податків, надання дозволу на погашення податкового боргу за рахунок майна, що перебуває у податковій заставі на суму – 186,4 млн гривень.</p> <p>У звітному періоді забезпечено супровід 727 справ у судах різних інстанцій, винесено рішень на користь держави по 609 справах (123,0 млн грн), на користь платників – 1 (0,1 млн гривень).</p> <p>Разом з тим на розгляді у судах перебувало 88 справ, які пов'язані з процедурами банкрутства, загальна сума заявлених вимог за якими становила 664,0 млн грн, у т. ч. єдиного внеску – 16,6 млн гривень.</p> <p>Порушено 13 проваджень про визнання боржників банкрутами з сумою заявлених кредиторських вимог 38,5 млн грн, у т. ч. єдиного внеску – 2,5 млн гривень.</p> <p>Протягом звітного періоду визнано банкрутами 7 СГ на суму кредиторських вимог 22,1 млн грн, у т. ч. єдиного внеску – 2,3 млн гривень.</p> <p>До зведеного бюджету надійшло 0,5 млн грн від боржників, що знаходяться у процедурі банкрутства</p>

8.3.	Проведення роботи щодо супроводження перевірок платників податків (надання правової оцінки, візування проектів актів, податкових повідомлень-рішень)	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Забезпечено супроводження 432 документальних перевірок та 639 фактичних. За результатами розгляду проектів актів перевірок надано 36 заперечень до них, здійснено візування 1817 ППР
8.4.	Забезпечення супроводження у судах справ щодо: публічної служби; трудовах спорів; спорів, що виникають із правочинів, зокрема договорів; недоговірних зобов'язань; захисту ділової репутації; права власності чи іншого речового права на нерухоме майно; провалження з виконання судових рішень у перелічених справах	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	<p>Організовано ведення позовної роботи та забезпечено представництво та захист інтересів ГУ ДПС у 9 судових засіданнях щодо вирішення трудових спорів, 1 – про стягнення моральної шкоди, 1 – про визнання дій мобінгом, зобов'язання утриматися від вчинення дій, зобов'язання вжити дій, визнання протиправним та скасування наказу.</p> <p>У звітному періоді прийняті рішення у судах: першої інстанції щодо 7 справ, у т. ч.: на користь ГУ ДПС вирішено 3 справи, на користь позивачів – 4;</p> <p>касаційної інстанції щодо 9 справ, у т. ч.: на користь ГУ ДПС вирішено 2 справи, на користь позивачів – 6, триває розгляд 1 справи.</p> <p>У Верховному Суді перебуває 1 касаційна скарга щодо трудових спорів ГУ ДПС.</p> <p>Разом з тим судові справи щодо публічної служби, спорів, що виникають із правочинів, зокрема договорів, спорів, що виникають із захисту ділової репутації, недоговірних зобов'язань, права власності чи іншого речового права на нерухоме майно у судах не розглядалися</p>
8.5.	Надання правової оцінки проектам розпорядчих документів (наказів, розпоряджень, доручень), договорів (додаткових угод) з підприємствами та організаціями та здійснення їх візування	Управління правового забезпечення	Протягом півріччя	Надано правову оцінку 1427 проектам розпорядчих документів ГУ ДПС (у т. ч. накази – 1376, розпорядження – 13, доручення керівника ГУ ДПС – 38) та 142 договорам (у т. ч. додаткові угоди) та здійснено їх візування
8.6.	Підготовка та надання податкових	Управління	Протягом	Забезпечено підготовку та надання 516

	консультацій на звернення платників податків, правоохоронних органів, органів прокуратури, Служби безпеки України, Національного агентства з питань запобігання корупції та інших державних органів. Погодження проєктів податкових консультацій, підготовлених структурними підрозділами ГУ ДПС. Надання роз'яснень щодо застосування податкового та іншого законодавства структурними підрозділами ГУ ДПС	правового забезпечення	півріччя	податкових консультацій на звернення: платників податків – 51; правоохоронних органів – 168; органів прокуратури – 18; Служби безпеки України – 12; Державного бюро розслідування – 4; інші державні органи – 263. Разом з тим у звітному періоді погоджено 24 проєкти ПК, прийнято участь у підготовці відповідей на 98 запитів про отримання публічної інформації та 123 звернень громадян, надано 12 консультацій з правових питань структурним підрозділам ГУ ДПС
8.7.	Організація роботи щодо забезпечення своєчасного і достовірного відображення в підсистемі АІС «Суди» ІКС «Податковий блок» інформації по судових справах	Управління: правового забезпечення, по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Забезпечено своєчасне і достовірне відображення в ІКС «Адміністративне та судове оскарження» інформації по судових справах ІКС «Адміністративне та судове оскарження» наповнюється у мірі розгляду справ
<b>Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції</b>				
9.1.	Організація роботи щодо укомплектування ГУ ДПС керівними працівниками та спеціалістами відповідного фаху і кваліфікації згідно з вимогами Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами)	Управління персоналу	Протягом півріччя	Усі працівники ГУ ДПС мають відповідний фах і кваліфікацію згідно з вимогами Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами) (далі – Закон України № 889-VIII). У звітному періоді в ГУ ДПС шляхом строкового призначення на період воєнного стану, без конкурсного відбору прийнято 13 працівників. Збільшено 35 осіб. Станом на 31.12.2024 штатна чисельність ГУ ДПС становить 458 шт. од., фактична

				чисельність – 440 шт. од., вакансій – 18. Укомплектованість ГУ ДПС персоналом становить 96,1 відсотка
9.2.	Організація заходів з підвищення кваліфікації працівників ГУ ДПС, у тому числі у навчальних закладах, що перебувають у сфері управління Національного агентства України з питань державної служби	Управління персоналу	Протягом півріччя	Плани-графіки щодо проходження курсів підвищення кваліфікації працівниками ГУ ДПС у відповідних центрах у звітному періоді від ДПС не надходили. Разом з тим на виконання листа ДПС від 27.12.2024 № 36107/7/99-00-11-03-02-07 розроблено доручення в. о. начальника ГУ ДПС від 30.12.2024 № 66-д «Про внутрішнє навчання державних службовців» з метою підготовки Тематичного плану проведення внутрішніх навчань державних службовців Головного управління ДПС у Сумській області у системі професійного навчання без відриву від роботи на 2025 рік
9.3.	Здійснення моніторингу стану виконання завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця ГУ ДПС, які займають посади категорій «Б», «В». Організація роботи щодо проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В»	Управління персоналу	Протягом півріччя  Грудень	Проведений моніторинг стану виконання завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця ГУ ДПС, які займають посади категорій «Б», «В». Структурними підрозділами ГУ ДПС до управління персоналу надано інформацію щодо проведення моніторингу, яку узагальнено та надано на розгляд в. о. начальника ГУ ДПС (доповідна записка від 19.07.2024 № 218/18-28-11-13). Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорій «Б», «В», затверджено наказом ГУ ДПС від 03.12.2024 № 383. Оцінюванню підлягало 376 працівників ГУ ДПС, за результатами якого оцінку «відмінно» отримав 201 працівник; оцінку

			<p>«позитивно» – 175. Негативні оцінки відсутні.</p> <p>Разом з тим з метою реалізації вимог Закону України № 889-VIII та Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (зі змінами), ГУ ДПС забезпечено координацію та надання роз'яснювальної роботи керівникам структурних підрозділів щодо процедури визначення:</p> <p>ключових показників державних службовців на 2025 рік (доручення в. о. начальника ГУ ДПС від 09.12.2024 № 61-д);</p> <p>індивідуальних програм державних службовців на 2025 рік (доручення в. о. начальника ГУ ДПС від 09.12.2024 № 62-д)</p>
9.4.	Ведення військового обліку в ГУ ДПС	Управління персоналу	<p>У звітному періоді ведення військового обліку в ГУ ДПС здійснено відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>Проведено перевірки документів у 2 кандидатів на зайняття вакантних посад у ГУ ДПС щодо наявності у них військово-облікового документа, або відображення в електронній формі інформації, що міститься в таких документах, які можуть пред'являтися (надаватися) з використанням мобільного додатка Єдиного порталу державних послуг «Дія».</p> <p>Крім того, проведено відповідну роз'яснювальну роботу 76 військовозобов'язаним ГУ ДПС щодо виконання ними правил військового обліку.</p> <p>Своєчасно надіслано до відповідних районних (міських) територіальних центрів комплектації та соціальної підтримки (ТЦК та СП) 23 повідомлення</p>



				про зміну облікових даних військовоозобов'язаних ГУ ДПС. На вимогу ТЦК та СП оповіщено 4 військовоозобов'язаних ГУ ДПС про їх виклик та своєчасне прибуття до зазначеної установи
9.5.	Проведення заходів щодо запобігання корупційним, пов'язаним з корупцією та іншим правопорушенням у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС, а також здійснення контролю за їх проведенням	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Проведено 17 заходів щодо запобігання корупційним, пов'язаним з корупцією та іншим правопорушенням у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС, а саме: 10 лекцій з роз'яснення положень антикорупційного законодавства та Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (зі змінами); розміщено 7 публікацій на субсайті ГУ ДПС вебпорталу ДПС та офіційній сторінці ГУ ДПС в соціальній мережі «Фейсбук»
9.6.	Здійснення розгляду звернень, проведення перевірок щодо можливих корупційних, пов'язаних з корупцією та інших правопорушень у сфері службової діяльності працівників ГУ ДПС	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду надійшло 14 звернень від громадян щодо можливих корупційних або пов'язаних з корупцією та інших правопорушень у сфері службової діяльності працівників ГУ ДПС. За результатами розгляду звернень викладена інформація не знайшла свого підтвердження
9.7.	Проведення профілактичної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства серед працівників ГУ ДПС та Правил етичної поведінки державного службовця в органах ДПС	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Забезпечено проведення профілактичної роботи з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства серед працівників ГУ ДПС, запроваджено щомісячне проведення інструктажів щодо вивчення та дотримання антикорупційного законодавства працівниками ГУ ДПС, які оформлювались протоколами з особистими підписами та зазначенням дат проведення інструктажів. Постійно здійснюються заходи щодо запобігання

				та врегулювання конфлікту інтересів працівниками ГУ ДПС. Так, за звітний період надійшло 7 повідомлень про наявність потенційного конфлікту інтересів, які врегульовано шляхом усунення працівників від прийняття рішень та виконання будь-яких дій стосовно осіб, з якими пов'язаний конфлікт інтересів та здійснення повноважень під зовнішнім контролем (видалено 7 наказів ГУ ДПС). У звітному періоді прийнято участь у проведенні 11 службових перевірок та 1 дисциплінарного провадження стосовно працівників ГУ ДПС, за результатами яких у діях посадових осіб порушень не встановлено
9.8.	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми ДПС України на 2023 – 2025 роки	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Забезпечено участь у виконанні заходів Антикорупційної програми ДПС України на 2023 – 2025 роки. За результатами проведеної роботи до ДПС направлено звітну інформацію (лист від 09.07.2024 № 3937/8/18-28-14-07)
<b>Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток</b>				
10.1.	Здійснення фінансового забезпечення ГУ ДПС відповідно до затверджених кошторисів (тимчасових кошторисів) витрат на 2024 рік	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Фінансове забезпечення ГУ ДПС здійснено відповідно до затвердженого ДПС кошторису витрат на 2024 рік. У звітному періоді зареєстровано в органах ГУ ДКСУ у Сумській області 156 бюджетних зобов'язань, 215 фінансових бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та здійснено 1115 платежів

10.2.	Складання кошторисів, планів асигнувань та змін до них за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС, згідно з обсягами, визначеними ДПС на 2024 рік та направлення на затвердження до ДПС у встановленому порядку	Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У звітному періоді підготовлено та направлено на затвердження до ДПС 7 довідок про зміни до кошторису та 7 довідок про зміни до планів асигнувань загального фонду державного бюджету, які затверджені ДПС у встановленому порядку
10.3.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	У зв'язку з введенням воєнного стану кошти на розвиток матеріально-технічної бази не спрямовувались
10.4.	Контроль за додержанням лімітів на матеріальні ресурси та господарські витрати, які необхідні на утримання ГУ ДПС	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	Споживання енергоносіїв у звітному періоді не перевищує встановлених лімітів, затверджених наказом ДПС від 26.12.2023 № 1101 «Про затвердження Зведеного розподілу річних лімітів споживання теплової, електричної енергії, природного газу та води в натуральних показниках у Державній податковій службі України та її територіальних органах, що фінансуються з Державного бюджету України, на 2024 рік». У зв'язку з підвищенням тарифів, вартісні показники витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв не змінилися
10.5.	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Відділ інфраструктури та господарського забезпечення	Протягом півріччя	У звітному періоді проведено 10 процедур публічних закупівель (відкритих торгів), за результатами яких укладено 6 договорів на суму 3,9 млн гривень. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Про деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами) укладено 105 договорів на суму 12,3 млн гривень.

				<p>Закупівлі здійснено у межах затверджених лімітів споживання в натуральних показниках та бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом на 2024 рік</p>
10.6.	<p>Підготовка об'єктів матеріально-технічної бази та автотранспорту до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років</p>	<p>Відділ інфраструктури та господарського забезпечення</p>	<p>До 30.09.2024</p>	<p>З урахуванням вимог наказу ДПС від 21.06.2024 № 453 «Про підготовку об'єктів інфраструктури ДПС до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 рр.» розроблено План заходів з підготовки об'єктів інфраструктури Головного управління ДПС у Сумській області до експлуатації в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (далі – План заходів), який затверджено 03.07.2024.</p> <p>Відповідно до Плану заходів:</p> <p>виконано обов'язкові планово-попереджувальні та наладоджувальні роботи з підготовки до роботи енергетичного обладнання;</p> <p>здійснено комплекс робіт із приведення у належний технічний стан котелень;</p> <p>забезпечено необхідну нормативну кількість запалу пально-мастильних матеріалів.</p> <p>Витрати на проведення робіт з підготовки об'єктів матеріально-технічної бази та автотранспорту ГУ ДПС до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років здійснено в межах кошторису на 2024 рік та становили 313,7 тис. грн, інші джерела фінансування не залучались</p>
10.7.	<p>Організація роботи з бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та воєнний час</p>	<p>Відділ інфраструктури та господарського забезпечення</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді, відповідно до Порядку бронювання військовозобов'язаних за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (зі змінами) заходи з бронювання військовозобов'язаних не здійснювались.</p>

			<p>Разом з тим до ДПС направлено 3 інформації про анулювання відстроочки від призову на військову службу (листи від 18.07.2024 № М/32/8/18-28-17-05ДСК, від 01.11.2024 № М/50/18-28-17-05ДСК, від 26.12.2024 № М/58/8/18-28-17-05ДСК)</p>	
<p><b>Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів.</b>  <b>Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації</b></p>				
11.1.	<p>Забезпечення функціонування та супроводження активного мережевого обладнання та обладнання Р-телефонії локальної і корпоративної мережі, інформаційно-комунікаційних систем (далі – ІКС) та активного мережевого обладнання вузла доступу до мережі Інтернет ГУ ДПС</p>	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Постійно виконувались роботи з підтримки функціонування та супроводження активного мережевого обладнання та обладнання Р-телефонії локальної і корпоративної мережі, ІКС та активного мережевого обладнання вузла доступу до мережі Інтернет ГУ ДПС.</p> <p>У звітному періоді розроблено Порядок ведення обліку та використання засобів криптографічного захисту інформації, призначених для зберігання особистих ключів кваліфікованого електронного підпису чи печатки у Головному управлінні ДПС у Сумській області, який затверджений наказом ГУ ДПС від 30.08.2024 № 268</p>
11.2.	<p>Забезпечення функціонування серверного, комп'ютерного, комунікаційного обладнання та серверних приміщень, а також супроводження програмного забезпечення автоматизованих ІКС</p>	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Забезпечено постійну підтримку ІКС в актуальному стані. Відновлено дію 497 робочих місць користувачів, оброблено 2310 звернень користувачів ІКС, проведено щоденне та щотижневе резервування даних ІКС.</p> <p>Разом тим забезпечено підтримку в актуальному стані комп'ютерного обладнання у межах наявного фінансування</p>

11.3.	Супроводження спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності»	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	З метою створення сприятливих умов для платників податків виконувались роботи щодо супроводження програмного забезпечення «Єдине вікно подання електронної звітності» (EDZV). Платникам податків надавались роз'яснення щодо використання цього програмного забезпечення
11.4.	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних рєстраторів розрахункових операцій (на безкоштовній основі) для застосування таких рєстраторів під час здійснення господарської діяльності	Управління податкових сервісів, ДП	Протягом півріччя	У звітному періоді платникам податків надано 79 консультацій у телефонному режимі щодо використання програмного рішення для програмних рєстраторів розрахункових операцій
11.5.	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників ГУ ДПС, які мають доступ до державної таємниці та виїжджають за межі України у службові відрядження або в особистих справах, з метою запобігання порушенням законодавства у сфері охорони державної таємниці	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	У звітному періоді працівники, які мають доступ до державної таємниці, за межі України не виїжджали. Разом з тим з метою підвищення рівня кібербезпеки та мінімізації ризиків витоку конфіденційних даних видано доручення в. о. начальника ГУ ДПС від 11.11.2024 № 54-д «Про організацію виконання листа ДПС від 08.11.2024 № 31088/7/99-00-15-03-07»
11.6.	Забезпечення антивірусного захисту інформаційних ресурсів в ІКС ГУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено антивірусний захист інформаційних ресурсів в автоматизованих системах ГУ ДПС, у т. ч. проводилось щотижневе оновлення антивірусних баз та здійснено заходи щодо моніторингу захищеності інформації в ІКС ГУ ДПС, відповідно до Положення про антивірусний захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах Державної податкової служби України та її територіальних органів, затвердженого наказом ДПС від 29.09.2020 № 526 (зі змінами).

			Протягом півріччя	Для забезпечення захисту інформації, що циркулює в ІКС ГУ ДПС придбано ліцензійне антивірусне програмне забезпечення
11.7.	Здійснення контролю за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ГУ ДПС	Сектор охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації		<p>У звітному періоді забезпечено контроль за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ГУ ДПС.</p> <p>До Управління Служби безпеки України в Сумській області направлено матеріали щодо скасування 1 працівнику ГУ ДПС доступу до державної таємниці та проект номенклатури посад працівників ГУ ДПС, яким необхідно надати доступ до державної таємниці (лист від 02.12.2024 № 30/5/18-28-15-09ДСК).</p> <p>Надання та своєчасне припинення працівникам ГУ ДПС доступу до інформаційних та мережевих ресурсів баз даних обмеженого доступу здійснено згідно з вимогами Порядку доступу до інформації в інформаційних, комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах державної податкової служби України, затвердженого наказом ДПС від 15.05.2020 № 216 (зі змінами), наказом ГУ ДПС від 15.06.2020 № 602 «Про організацію роботи щодо надання доступу до інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах в Головному управлінні ДПС у Сумській області» та на підставі листів структурних підрозділів ГУ ДПС за встановленою формою.</p> <p>У звітному періоді:  підготовлено доручення в. о. начальника ГУ ДПС від 18.09.2024 № 42-д «Про організацію виконання доручення в. о. Голови ДПС від 18.09.2024 № 13-д» з метою приведення системи</p>

			<p>захисту інформації в інформаційних ресурсах ГУ ДПС у відповідність до законодавства України; забезпечено попередження підпорядкованих працівників щодо кіберзагроз, пов'язаних з використанням месенджера Telegram (наказ ГУ ДПС від 09.10.2024 № 302 «Про забезпечення виконання наказу ДПС від 04.10.2024 № 733»); організовано проведення робіт зі створення захищеного вузла доступу до мережі Інтернет у ГУ ДПС.</p> <p>Проводився контроль за: веденням секретного діловодства; експлуатацією автоматизованих систем класу «1», призначених для обробки службової інформації з грифом «Для службового користування»; цілісністю та збереженням інформації в ІКС ГУ ДПС шляхом проведення моніторингу робочих станцій із застосуванням спеціалізованого програмного забезпечення</p>
--	--	--	--

В. о. начальника Головного управління  
ДПС у Сумській області

Світлана КРАСНЮКОВА